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Bestellen Sie Ersatzteile
grundsatzlich bei lhrer Hako-
Werksvertretung und machen
Sie folgende Angaben:

)

1. Geratetyp, Motor- und Geratenummer.
2. Genaue Bezeichnung des gewlinschten
Teiles sowie die Bestellnummer.
Keine Bildnummer angeben.
3. Art des Versandes.

4. Genaue Anschrift mit Postleitzahl.

5. In Zweifelsfallen Muster einsenden.

Lieferschein oder Begleitschreiben beigeben.

6. Ruckgabe der Musterteile erfolgt nur,
wenn ausdricklich verlangt.

Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile!

Spare parts orders should be
sent to your Hako agency.
When ordering spare parts
please state the following:

1. Type of machine, serial number of
machine and engine.

2. Exact designation of the required spare
parts as well as part number, but without
picture number.

3. Mode of transport.

4. Correct and full address.

5. In case of doubt please send the defective
part as sample together with a delivery
sheet or a letter.

6. The sample will be scrapped if not informed

otherwise.

Please use original spare parts only.

Veuillez commander les piéces
de rechange chez votre agence
Hako.

Commandant des piéces il faut
indiquer les détails suivants:

&

1. Type de machine, no. de moteur et de série.
2. Désignation exacte de la piéce demandée
ainsi que les numéros de commande,
mais ne pas les numéros des illustrations.
3. Mode de transport.
4. Adresse correcte et compléte.
5. En cas de doute, veuillez envoyer la piece
défectueuse comme échantillon,
en ajoutant un bon de livraison ou une lettre.
6. Retour de I'échantillon sera seulement

effectué sur demande.

Utilisez seulement des piéces de
rechange originaux svp.
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Optionen zum Citymaster 2000 / Options for Citymaster 2000 / Options pour Citymaster 2000

Baugruppe

Mounting group Benennung Description Designation g:ng
Groupe d’montage 9
99140800 Abstellstlitzen Behalter Parkingstand for hopper Rayon pour reservoir 5
99140600 Gerauschdammpaket Noise reduction package Package de réduction de bruit 14
99140610 Gerauschdammpaket CM2000 E5 Noise reduction package Package de réduction de bruit 16
99145400 Kettenvorhang Chain curtain Rideau de caténaire 20
99119700 PU-Saugmund PU-squeegee PU-bouche d'aspiration 22
99119710 PU-Saugmund (Bestellbar! Nr. 99119710)  PU-suction mouth (Available! No. PU-bouche d'aspiration (Commander 30
99119710) possible! No. 99119710)
99119730 PU Adapter (Saugmund 3-Besensystem) PU Adapter (suction unit PU Adapteur (unité d' aspiration systéme 60
3-broom-system) a trois balais)
99147723 PU Adapter (Saugmund 3-Besensystem) PU Adapter (suction unit PU Adapteur (unité d' aspiration systéme 62
3-broom-system) a trois balais)

99140200 Handsaugschlauch Hand suction hose Tuyau d’aspiration a main 64
99140210 Handsaugschlauch (Bestellbar! Nr.: Hand suction hose (Available! No.: Tuyau d aspiration a main (Commander 72
99140210) 99140210) possible! No.: 99140210)

99140500 VideolUberwachung Euro IV 2-Besensystem Video surveillance Euro IV Surveillance avec video Euro IV Systéme 80

2-broom-system avec deux balais
99140510 Videouberwachung Euro IV 3 Besensystem Video surveillance Euro IV 3-broom Surveillance avec video Euro IV Systéme 82
system avec trois balais
99140520 Videouberwachung Euro V Video surveillance Euro V Surveillance avec video Euro V 86
99145500 Wildkrautbesen fir CM 2000 3 Weed broom for CM 2000 3 brush system  Brosse d' mauvaise herbe pour systéme 90
Besensystem d' trois balais
99149000 Wildkrautbesen fur CM 2000 E IV 2 Weed broom for CM 2000 E IV 2 brush Brosse d' mauvaise herbe pour systéme 96
Besensystem system d' deux balais CM 2000 E IV
Index:  Opt-CM2000 3
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Optionen zum Citymaster 2000 / Options for Citymaster 2000 / Options pour Citymaster 2000

Baugruppe

Mounting group Benennung Description Designation selte
) age

Groupe d’montage

99146400 Vorbereitung Wildkrautbesen Preparation weed broom Préparation d; brosse d' mauvaise herbe 158

99146402 Wildkrautbesen fur CM 2000 E V 2 Weed broom for CM 2000 E V 2 brush Brosse d' mauvaise herbe pour systéme 226
Besensystem system d' deux balais CM 2000 E V

99145502 Wildkrautbesen CM2000 3 Besensystem Weed broom CM 2000 3B with cardanic Brosse d' mauvaise herbe avec ajustage 308
kard Verstellung adjustment Cardan

99146502 Einzelbesenaushebung CM 2000 3B Individual broom lift CM 2000 3B Relevage de balais isolément 360

99140900 Heckkuppeldreieck Rear coupling triangle Triangle d' accouplement arriére 398

99140300 Hochdruckreiniger High pressure cleaner Purificateur anticyclonique 400

99140700 Optionale Wasserpumpe Additional water pump Pompe d' eau optionnel 414

99148400 Behalterdeckel V2A Hopper flap V2A Couvercle d' réservoir V2A 418

99146600 Toolbox CM2000 E5 Toolbox CM2000 E5 Toolbox CM2000 E5 446

99140410 2. Rundumkennleuchte CM2000 E5 2. Rotating beacon CM 2000 E5 Deuxieme lampe d' marc CM 2000 E5 454

99146500 Multifunktionsjoystick an Fahrertir re. Multifunction joystick at driver door R.H. Manette de multi-fonction de porte a 456

droite
Index:  Opt-CM2000 4
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Abstellstiitzen Behélter / Parkingstand for hopper / Rayon pour reservoir

1408.00

Index:
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Abstellstiitzen Behélter / Parkingstand for hopper / Rayon pour reservoir

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 3%11%0800 1 Absetzgestell, vorn Parkingstand, ahead Rayon, devant Seite/Page 8
2 QB?I.;%OSOO 1 Absetzgestell, hinten Parkingstand, rear Rayon, arriére Seite/Page 10
3 401221280 4 Nietmutter ST Nut PC Ecrou a rivet pce ME-R UNIVERSAL

Edelstahl

4 01017640 4 tg‘;e”f'a”“hsc“ra ST Lensflangescrew  PC Vis a téte bombée  PCE 6kt.M6x16-A2

5 4;,!’01222870 1 Anschlag ST Stop PC Butoir PCE

Index:  1408.00
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Absetzgestell, vorn / Parkingstand, ahead / Rayon, devant

Index:

99140800BT10
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Absetzgestell, vorn / Parkingstand, ahead / Rayon, devant

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 01074320 2 Linsenflansehschia g1 ensfiangescrew  PC Visatétebombée  PCE

2 -;,e/01222800 2 Rohr ST Pipe PC Tube PCE

3 q,e"'01222810 2 Griffstiick ST Handle PC Poignée PCE

4 -ge"100051130 6 Spannstift ST Dowel pin PC Goupille a tension PCE 5x28 DIN 1481

5 -,¢"00053800 2 Scheibe ST Washer PC Rondelle PCE A19-140HV-St A2G DIN 125

6 4703006510 1 Rohrvollst, re ST Pipe RH. PC Tube PCE

7 01071710 2 ::E?;c(ili?azi;gsanleitu ST Egﬁ' ;I'..”S"“C“O” PC f;%?j?g:sg;sanleitu PCE

8 f 00523330 4 Vgerschluss-Stopfen ST Drain plug PC B%uchon PCE F2 SW

9 f_‘03006520 1 Rohr vollst. ST Pipe PC Tube PCE

10 *i-r"=03006530 1 Rohr vollst, li. ST Pipe PC Tube PCE

11 /03008430 1  Typenschild ST Type plate PC PCE

12 f"01222820 4  Kerbnagel ST Grooved pin PC Clou d'entaillage PCE 3x4 1476

13 {01222830 2 Gleitlagerbuchse ST Slide bearing bush PC Douille de palier lisse PCE MFM-1824-08

14 q,e"i01222840 2 Buchse ST Bushing PC Douille PCE

15 f100045910 4  Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AMG6-5.8 A2G DIN 71412

16 n.,e"01222850 2 Gewindestange ST Threaded rod PC Barre de fileté PCE

17 q,e" 03006540 1  Stitze vollst. ST Support PC Support PCE

18 -¢’OOO771 10 8 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x22-8.8 A2G DIN 933

19 {00053750 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

20 q,e"'01222860 2 Lenkrolle ST Steering roller PC Poulie de guidage PCE

21 14’00051510 8 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 985

Index:  99140800BT10
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Absetzgestell, hinten / Parkingstand, rear / Rayon, arriére

Index:  99140800BT20
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Absetzgestell, hinten / Parkingstand, rear / Rayon, arriére

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques
1 01074320 2 Linsenflansehschia g1 ensfiangescrew  PC Visatétebombée  PCE
2 -;f/01222800 2 Rohr ST Pipe PC Tube PCE
3 q,e"'01222810 2 Griffstiick ST Handle PC Poignée PCE
4 -ge"100051130 6 Spannstift ST Dowel pin PC Goupille a tension PCE 5x28 DIN 1481
5 n.f00053800 2 Scheibe ST Washer PC Rondelle PCE A19-140HV-St A2G DIN 125
6 403006560 2 Rohr volist. ST Pipe PC Tube PCE
7 ..,e"'01222890 2 Auflage ST Support PC Support PCE
8 {00076570 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10x90-8.8 A3G DIN 931
9 q,c"'00053760 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125
10 35100741270 2 Federstecker ST Cotter pin PC Goupille a ressort PCE 2,5 A2G DIN 11024
12 {00500220 4  Pressklemme ST Clamp PC Collier PCE 2,5-Al DIN 3093

2x5
13 14’00500210 00 Rundlitzenseil M Cable M Cable M 02 7x7 Litzen
mm

14 {00051500 2 ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M10-6 A2G DIN 985
15 q,e"i01222910 2 Vorstecker ST Cotter pin PC Goupille PCE
16 f101222830 2 Gleitlagerbuchse ST Slide bearing bush PC Douille de palier lisse PCE MFM-1824-08
17 n.f01222840 2 Buchse ST Bushing PC Douille PCE
18 q‘t"i00045910 4  Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM6-5.8 A2G DIN 71412
19 14’01222850 2 Gewindestange ST Threaded rod PC Barre de fileté PCE
20 {03006540 2  Stutze vollst. ST Support PC Support PCE
21 q,c"'00878560 2  Scheibe ST Washer PC Rondelle PCE 10,5-140HV-St DIN 9021
22 14’00055460 2 6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a6 pans PCE M10x16-8.8 A3G DIN 933
23 11*‘01222860 2 Lenkrolle ST Steering roller PC Poulie de guidage PCE
Index:  99140800BT20 11
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Absetzgestell, hinten / Parkingstand, rear / Rayon, arriére

Index:  99140800BT20
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Absetzgestell, hinten / Parkingstand, rear / Rayon, arriére

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
24 ¢/00051510 8 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 985
25 1300053750 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125
26 1,:"000771 10 8 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x22-8.8 A2G DIN 933
27 y!’00905560 2 Flagelschraube ST Wing screw PC Vis a ailettes PCE M8x40 A2G
28 g" 03006550 1 Rohr vollst. ST Pipe PC Tube PCE
ab Ende 2006 nicht
J . mehr zum
29 «;,;’01222880 1 Rohr vollst. ST Pipe PC Tube PCE Absetzgestell 1408.00
zugehdrig!
ab Ende 2006 nicht
. mehr zum
30 a.,e"01222900 1 Rohr vollst. ST Pipe PC Tube PCE Absetzgestell 1408.00
zugehdrig!
Index:  99140800BT20 13

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Gerauschdammpaket / Noise reduction package / Package de réduction de bruit

Index:  1406.00
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Gerauschdammpaket / Noise reduction package / Package de réduction de bruit

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 01072520 g Lnsenflansehschra g1 iensfiangescrew  PC Visatétebombée  PCE 6kiM6x10-A2
2 »,t/01223390 1 Klemmwinkel ST Lug angle PC Angle PCE
.. . Plaque
3 v’01223330 1 Dammplatte ST Isolation plate PC d’armortissement PCE
Quick release .
4 g’01223380 31 Schnellverschluss ST ostener PC Fermeture rapide PCE P409
.. . Plaque

5 v’01223360 1 Dammplatte ST Isolation plate PC d’armortissement PCE

_ . , Plaque
6 /01223350 1 Dammplatte ST Isolation plate PC [adi®  ement PCE

o i . Plaque
7 .‘1’01223340 1 Dammplatte ST Isolation plate PC d’armortissement PCE

_ . , Plaque
8 Yf01223370 1 Dammplatte ST Isolatin plate PC d’armortissement PCE

. .. . Plaque
9 .,4"01223310 1 Dammplatte ST Isolation plate PC d’armortissement PCE

_ . , Plaque
10 Y"_01223320 1 Dammplatte ST Isolation plate PC d’armortissement PCE
11 1‘:"01223400 1 Klemmwinkel ST Lug angle PC Angle PCE
12 y!’01223410 1 Klemmwinkel ST Lug angle PC Angle PCE

_ . . I Feuille de
13 403008790 1 Tragerfolie ST Backing film PC | seponsable PCE
Index:  1406.00 15
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Gerauschdammpaket CM2000 E5 / Noise reduction package / Package de réduction de bruit

Index:  1406.10
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Gerauschdammpaket CM2000 E5 / Noise reduction package / Package de réduction de bruit

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 f"01225930 3%’0 Dichtungsprofil M Sealing profile M Profilé a étanchéité M 1,0-4,0 schwarz
. Spare part on Piece de rechange .
2 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande 96126990 Leitblech
.. . Plaque
3 ¥g03013720 1 Dammplatte ST Insulation plate PC d’armortissement PCE
4 /01223380 46 Schnellverschiuss ST g‘s"t‘;';;f'ease PC Fermeture rapide PCE P409
.. . Plaque
5 ¥g03013730 1 Dammplatte ST Insulation plate PC d’armortissement PCE
. Spare part on Piece de rechange .
6 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande 96127030 Leitblech
4 . . Plaque
7 ,‘e"03013740 1 Dammplatte ST Insulation plate PC d’armortissement PCE
4 N . Plaque
8 f'03013750 1 Dammplatte ST Insulation plate PC d’armortissement PCE
9 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange 96127022 Leitblech
request sur demande
N . Plaque
10 ytf03013760 1 Dammplatte ST Insulation plate PC d’armortissement PCE
.. . Plaque
11 v’03013770 1 Dammplatte ST Insulation plate PC d’armortissement PCE
. Spare part on Piéce de rechange .
12 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande 96127048 Leitblech
o i . Plaque
13 .‘1’03013780 1 Dammplatte ST Insulation plate PC d’armortissement PCE
. . Plaque
14 yf03013790 1 Dammplatte ST Insulation plate PC d’armortissement PCE
15 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange 96127014 Leitblech
request sur demande
_ . , Plaque
16 Yf03013800 1 Dammplatte ST Insulation plate PC d’armortissement PCE
Index:  1406.10 17
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Gerauschdammpaket CM2000 E5 / Noise reduction package / Package de réduction de bruit

Index:  1406.10
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Gerauschdammpaket CM2000 E5 / Noise reduction package / Package de réduction de bruit

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
17 f’01225930 491’0 Dichtungsprofil M Sealing profile M Profilé a étanchéité M 1,0-4,0 schwarz
g N . Plaque
18 f"03013810 1 Dammplatte ST Insulation plate PC d’armortissement PCE
19 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange 96127055 Leitblech
request sur demande
N . Plaque
20 Y!"'03013830 1 Dammplatte ST Insulation plate PC d’armortissement PCE
.. . Plaque
21 we"03013840 1 Dammplatte ST Insulation plate PC d’armortissement PCE
. Spare part on Piece de rechange .
22 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande 96127006 Leitblech
Aufkleber BLAUER Autocollant ANGE
23 1,:"01229000 2 ENGEL ST Decal BLUE ANGEL PC BLEU PCE

Index:  1406.10
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Kettenvorhang / Chain curtain / Rideau de caténaire

1454.00

Index:
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Kettenvorhang / Chain curtain / Rideau de caténaire

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¢/00051520 49 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985

2 1,-!*"00135120 98 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-St A3G DIN 9021

3 g"i01228320 2  Winkel ST Angle PC Angle PCE

4 v’00902280 6 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-A4 DIN 9021

5 ye"'01059530 6 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8X25-A2-70 DIN 933

6 v" 01228330 40 Kette ST Chain PC Chaine PCE 5x35x21 DIN 763

7 ytf00053020 49 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M6x20-8.8 A2G DIN 933

8 f101228340 7 Kette ST Chain PC Chaine PCE 5x35x12 DIN 763

9 v"i01228350 Winkel ST Angle PC Angle PCE

Index:  1454.00 21
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PU-Saugmund / PU-squeegee / PU-bouche d'aspiration

Baugruppe Seite
Mounting group Benennung Description Designation Page
Groupe d’montage 9

97095558-1 PU-Saugmund Teil1 PU-squeegee part1 PU-bouche d'aspiration 1ére partie 23
97095558-2 PU-Saugmund Teil2 PU-squeegee part2 PU-bouche d'aspiration 2iéme partie 28
Index:  1197.00 22
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PU-Saugmund Teil1 / PU-squeegee part1 / PU-bouche d'aspiration 1ére partie

Index:  97095558-1
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PU-Saugmund Teil1 / PU-squeegee part1 / PU-bouche d'aspiration 1ére partie

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/00133700 1  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x40-8.8 A2G DIN 933

2 1300053350 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 934

3 q,e"i00135350 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M16-6 A3G DIN 985

4 -f'00053790 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A17-140HV-St A2G DIN 125

5 -,e" 00870240 1 uGri;ade'VGrSChra“b sT Straight sorew PC Embout rectiigne ~ PCE "L8/G1/4™ A3G"

6 q,e"01220390 1 Hydraulikzylinder ST Hydraulik cylinder PC Hydraulik cylinder PCE 35x35

7 e.,e"'01223150 4  Senkschraube ST Countersunk screw PC Vis a téte fraisée PCE M8x30 7991

8 /01223000 1 Lenkrolle ST g;:;':erto"er with PC :Sggifsp%ﬂdage PCE

9 -f'00053750 20 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

10 1!’00051510 12 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 985

11 q.-;"=00021600 4  Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M8x35-8.8 A2G DIN 912

12 -f'00053750 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

13 f‘01223170 1 Kunststoffblock ST Block PC Bloc PCE

14 {01223160 1 Winkel ST Angle PC Angle PCE

15 14’00051490 6 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M12-6 A3G DIN 985

16 -ge"100132610 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 13-140HV-St A3G DIN 9021

17 {00053100 8 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x25-8.8 A2G DIN 933

18 ¥’01223040 2 Radaufnahme ST Wheel retainer PC Support d' roue PCE

19 f‘01014230 2 Lenkrolle ST Steering roller PC Poulie de guidage PCE LH-SE 125K-302265

20 f"00053770 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125

21 q,c"'01222990 1 Saugmund, vollst. ST Suction unit PC Succeur PCE

22 f"01220250 1 Spannschloss ST Turnbuckle PC Turnbuckle PCE M6
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PU-Saugmund Teil1 / PU-squeegee part1 / PU-bouche d'aspiration 1ére partie

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
23 ¥/00053330 1 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-8 A2G DIN 934
24 11*"01001620 1 Schakel ST Shackle PC Shackle PCE A0,1-V2A
25 {01014720 1 Druckbolzen ST Bolt PC Boulon a pression PCE
26 -'f'01014840 1 Zugfeder ST Tension spring PC Tension spring PCE
27 1!’00072440 2  Sicherungsring ST Circlip PC Circlip PCE 12x1-phos. DIN 471
28 {01220350 1 Hebel, kpl. ST Lever PC Levier PCE
29 o.,!’01221890 1 Laufrolle ST Track roller PC Track roller PCE @100
30 f‘01082170 2 Laufrolle ST Roller PC Rouleau PCE
31 {01222720 1 Winkelverschraubung ST Screwed angle fitting PC Fermeture d'angle PCE
32 401015400 30 Tecalan Rohr M Pipe M Pipe M 6x8 PA

. mm
33 {01161200 1 Kupplungsstecker ST Connector plug PC Connector plug PCE LW6 GrolRe 3
34 {00733160 2  Schlauchschelle ST Hose clamp PC Hose clamp PCE A-20-32x9-W1-2 DIN 3017

W4 900 Typ

35 1‘e"'00671820 mm Schlauch M Hose M Hose M GE-WS7540-LW19

- High pressure High pressure I —
36 f'01016540 1 Hochdruckkupplung ST coupling PC coupling PCE "3/4
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PU-Saugmund Teil2 / PU-squeegee part2 / PU-bouche d'aspiration 2iéme partie

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/00053100 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x25-8.8 A2G DIN 933

2 1300053750 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

3 /01220400 2 Kufe ST Skid PC Skid PCE

4 14’01 142870 14 Flachrundschraube ST Round head screw PC Vis a téte fraisée PCE M6x20-8.8 A2G Din 603

5 ¥"'00135120 18 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-St A3G DIN 9021

6 q,e"i00051520 30 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985

7 .'4’01223200 1  Stitzwinkel vollst. ST Support angle PC Angle PCE

8 f‘01223180 1  Scheuerleiste rechts ST Rubbing strake R.H. PC Plinth a gauche PCE

9 q,e"i01223190 1 Scheuerleiste links ST Rubbing starke L.H. PC Plinth a gauche PCE

10 ¥’00042900 10 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-St A3G DIN 9021

11 -*13000771 10 10 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x22-8.8 A2G DIN 933

12 -*1’ 00108590 2  Zylinderschraube ST Socket head screw PC Socket head screw PCE M10x20-8.8 A3G DIN 912

13 g"‘00053730 13 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125

14 -ge"‘01223090 2 Scheibe ST Washer PC Rondelle PCE

15 n.f01001620 1  Schakel ST Shackle PC Shackle PCE A0,1-V2A

16 ¥’00109570 12 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x28-8.8 A2G DIN 933

17 f‘01222270 1 Klappe, vollst. ST Flap PC Clapet PCE

18 {01220380 1 Frontgummi ST Front rubber PC Caoutchouc d'avant PCE

19 /01220360 1 Leiste ST Strip PC Strip PCE

20 f100104930 4  Flachrundschraube ST Round head screw PC Vis a téte fraisée PCE M6x25-4.6 A2G DIN 603

Index: 97095558-2 29

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



PU-Saugmund (Bestellbar! Nr. 99119710) / PU-suction mouth (Available! No. 99119710) / PU-bouche d'aspiration (Commander possible! No. 99119710)

Baugruppe Seite
Mounting group Benennung Description Designation Page
Groupe d’montage 9

97115919-1 Saugmund kpl. Teil 1 Suction unit part 1 Unité d' aspiration premiére partie 31
97118194-1_A Saugmund kpl. Teil 1 Suction unit part 1 Unité d' aspiration premiére partie 34
97118194-1 B Saugmund kpl. Teil 1 Suction unit part 1 Unité d' aspiration premiére partie 38
97115919-2 Saugmund kpl. Teil 2 Suction unit part 2 Unité d' aspiration deuxiéme partie 42
97118194-2_A Saugmund kpl. Teil 2 Suction unit part 2 Unité d' aspiration deuxiéme partie 48
97118194-2_B Saugmund kpl. Teil 2 Suction unit part 2 Unité d' aspiration deuxiéme partie 54
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Saugmund kpl. Teil 1/ Suction unit part 1 / Unité d' aspiration premiére partie
(1900-01-01 -> 2011-10-31)
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Saugmund kpl. Teil 1 / Suction unit part 1/ Unité d' aspiration premiére partie

(1900-01-01 -> 2011-10-31)

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/00021600 4  Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M8x35-8.8 A2G DIN 912

2 1300053750 24 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

3 q,e"i01223170 Kunststoffblock ST Block PC Bloc PCE

4 14’01223150 4  Senkschraube ST Countersunk screw PC Vis a téte fraisée PCE M8x30 7991

5 1!’00051510 16 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 985

6 q,e"i01223160 1 Winkel ST Angle PC Angle PCE

7 q'_!" 01223000 1 Lenkrolle ST gggterto"er with PC g\?:gifsp%‘;tidage PCE

8 {01221890 1 Laufrolle ST Track roller PC Track roller PCE @100

9 q,t"'01226150 1 Saugmund, vollst. ST Suction unit PC Unité d' aspiration PCE

10 -{100132610 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 13-140HV-St A3G DIN 9021

11 {00051490 2  ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M12-6 A3G DIN 985

12 q,e" 00104930 4 Flachrundschraube ST Round head screw PC Vis a téte fraisée PCE M6x25-4.6 A2G DIN 603

13 -,4’01220400 2  Kufe ST Skid PC Skid PCE

14 q‘_'!";00053100 12 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x25-8.8 A2G DIN 933

15 q,t"'00135120 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-St A3G DIN 9021

16 14’00051520 4  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985

17 -*1"00053770 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125

18 q,c"'01226460 2 Konsole, vollst. ST Console PC Console PCE

19 -f'01014230 2 Lenkrolle ST Steering roller PC Poulie de guidage PCE LH-SE 125K-302265

20 f‘01082170 1 Laufrolle ST Roller PC Rouleau PCE

21 q,e"i00042900 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-St A3G DIN 9021

22 14’00053200 4  6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a 6 pans PCE M12x30-8.8 A3G DIN 933
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Saugmund kpl. Teil 1/ Suction unit part 1 / Unité d' aspiration premiére partie
(2011-11-01 -> 2013-02-28)
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Saugmund kpl. Teil 1 / Suction unit part 1/ Unité d' aspiration premiére partie

(2011-11-01 -> 2013-02-28)

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/00021600 4  Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M8x35-8.8 A2G DIN 912

2 1300053750 28 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

3 q,e"i01223170 Kunststoffblock ST Block PC Bloc PCE

4 14’01223150 4  Senkschraube ST Countersunk screw PC Vis a téte fraisée PCE M8x30 7991

5 f"'00051510 16 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 985

6 q,e"i01227730 1 Winkel ST Angle PC Angle PCE

7 q'_!" 01223000 1 Lenkrolle ST gggterto"er with PC g\?:gifsp%‘;tidage PCE

8 {01221890 1 Laufrolle ST Track roller PC Track roller PCE @100

9 q,c"'01228300 1 Saugmund, vollst. ST Suction unit PC Unité d' aspiration PCE

10 35100132610 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 13-140HV-St A3G DIN 9021

11 {00051490 2  ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M12-6 A3G DIN 985

12 q,e"i00053040 2  6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a6 pans PCE M6x30-8.8 A2G DIN 933

13 ¥’01227720 2 Kufe ST Skid PC Poutrelle PCE

14 q‘_'!";00053100 8 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x25-8.8 A2G DIN 933

15 qfl‘00053730 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125

16 14’00051520 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985

17 {00053770 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125

18 q,c"'01226460 2 Konsole, vollst. ST Console PC Console PCE

19 -f'01014230 2 Lenkrolle ST Steering roller PC Poulie de guidage PCE LH-SE 125K-302265

20 f‘01082170 1 Laufrolle ST Roller PC Rouleau PCE

21 q,e"i00042900 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-St A3G DIN 9021

22 14’00053200 4  6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a 6 pans PCE M12x30-8.8 A3G DIN 933

23 f"'01228980 8 Platte ST Plate PC Plaque PCE
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Saugmund kpl. Teil 1/ Suction unit part 1 / Unité d' aspiration premiére partie
(2011-11-01 -> 2013-02-28)
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Saugmund kpl. Teil 1 / Suction unit part 1/ Unité d' aspiration premiére partie

(2011-11-01 -> 2013-02-28)

Stc
Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
24 »,e"'00053260 8 6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a6 pans PCE M8x50-8.8 A2G DIN 933
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Saugmund kpl. Teil 1/ Suction unit part 1 / Unité d' aspiration premiére partie
(2013-03-01 ->)
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Saugmund kpl. Teil 1 / Suction unit part 1/ Unité d' aspiration premiére partie

(2013-03-01 ->)

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/00021600 4  Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M8x35-8.8 A2G DIN 912

2 1300053750 28 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

3 q,e"i01223170 Kunststoffblock ST Block PC Bloc PCE

4 14’01223150 4  Senkschraube ST Countersunk screw PC Vis a téte fraisée PCE M8x30 7991

5 f"'00051510 16 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 985

6 q,e"i01227730 1 Winkel ST Angle PC Angle PCE

7 q'_!" 01223000 1 Lenkrolle ST gggterto"er with PC g\?:gifsp%‘;tidage PCE

8 {01221890 1 Laufrolle ST Track roller PC Track roller PCE @100

9 q,c"'01228890 1 Saugmund, vollst. ST Suction unit PC Bouche d'aspiration =~ PCE

10 35100132610 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 13-140HV-St A3G DIN 9021

11 {00051490 2  ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M12-6 A3G DIN 985

12 q,e"i00053040 2  6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a6 pans PCE M6x30-8.8 A2G DIN 933

13 ¥’01227720 2 Kufe ST Skid PC Poutrelle PCE

14 q‘_'!";00053100 8 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x25-8.8 A2G DIN 933

15 qfl‘00053730 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125

16 14’00051520 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985

17 {00053770 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125

18 q,c"'01226460 2 Konsole, vollst. ST Console PC Console PCE

19 -f'01014230 2 Lenkrolle ST Steering roller PC Poulie de guidage PCE LH-SE 125K-302265

20 f‘01082170 1 Laufrolle ST Roller PC Rouleau PCE

21 q,e"i00042900 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-St A3G DIN 9021

22 14’00053200 4  6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a 6 pans PCE M12x30-8.8 A3G DIN 933

23 f"'01228980 8 Platte ST Plate PC Plaque PCE
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Saugmund kpl. Teil 1/ Suction unit part 1 / Unité d' aspiration premiére partie
(2013-03-01 ->)
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Saugmund kpl. Teil 1 / Suction unit part 1/ Unité d' aspiration premiére partie
(2013-03-01 ->)

Stc
Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
24 »,e"'00053260 8 6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a6 pans PCE M8x50-8.8 A2G DIN 933
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Saugmund kpl. Teil 2 / Suction unit part 2 / Unité d' aspiration deuxiéme partie
(1900-01-01 -> 2011-10-31)

Anschluss an

Umlaufwassersystem
Frischwasser- Connection to

circulation water suppl
anschluss (Halter kpl.) PPY

Fresh water connection
(Retainer cpl.)
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Saugmund kpl. Teil 2 / Suction unit part 2 / Unité d' aspiration deuxiéme partie

(1900-01-01 -> 2011-10-31)

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 e.,4/01161200 1 Kupplungsstecker ST Connector plug PC Connector plug PCE LW6 Grofie 3
73
2 n.,e"01015400 0 Tecalan Rohr M Pipe M Pipe M 6x8 PA
mm
3 .'4’01222720 1 Winkelverschraubung ST Screwed angle fitting PC Fermeture d'angle PCE
4 g" 01224950 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE 25%: 6 DKOL DKOL-45
5 4701010330 1 OSerade-Verschraub g Straight screw PC Emboutrectiigne  PCE L8 M14x1,5-N1
. ung connection
6 {01015150 1 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Cylindre hydraulique @ PCE HZ 41
7 {01226060 1 Absteckbolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE
8 ¥’00053730 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
9 n.,e"00104500 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M6x12-8.8 A2G DIN 933
10 q,t"'01223990 1 Absteckbolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE
11 Klappe kpl. Flap Clapet Seite/Page 46
12 401224100 1 Zugfeder ST Tension spring PC Ressort a tension PCE
13 {00053350 2 ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 934
14 {00041600 2  6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a 6 pans PCE M8x45-8.8 A2G DIN 933
15 14’01 142870 14 Flachrundschraube ST Round head screw PC Vis a téte fraisée PCE M6x20-8.8 A2G Din 603
16 {00135120 14 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-St A3G DIN 9021
17 {00051520 14 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985
18 -'f'01223200 1  Stitzwinkel vollst. ST Support angle PC Angle PCE
19 f‘01223180 1  Scheuerleiste rechts ST Rubbing strake R.H. PC Plinth a gauche PCE
20 q,e"'01223190 1 Scheuerleiste links ST Rubbing starke L.H. PC Plinth a gauche PCE
21 g’00042900 10 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-St A3G DIN 9021
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Saugmund kpl. Teil 2 / Suction unit part 2 / Unité d' aspiration deuxiéme partie
(1900-01-01 -> 2011-10-31)

Anschluss an

Umlaufwassersystem
Frischwasser- Connection to

circulation water suppl
anschluss (Halter kpl.) PPY

Fresh water connection
(Retainer cpl.)
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Saugmund kpl. Teil 2 / Suction unit part 2 / Unité d' aspiration deuxiéme partie
(1900-01-01 -> 2011-10-31)

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
22 ¥’000771 10 10 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x22-8.8 A2G DIN 933
23 1.-;!*'00733160 2 Schlauchschelle ST Hose clamp PC Hose clamp PCE A-20-32x9-W1-2 DIN 3017
10
Typ
24 4/ 00671820 rgg] Schlauch M Hose M Hose M G WS7540-LW19
25 v’00025910 2 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412

Index:  97115919-2
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Klappe kpl. / Flap / Clapet

Index: 97109193
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Klappe kpl. / Flap / Clapet

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 4;,!"01224030 1 Scharnier ST Hinge PC Charniére PCE
2 of01206450 1 Selenkschiene, ST Joint bar PC Barre articulée PCE

vollst.

3 401224010 1 Schiirze ST Apron PC Tablier PCE
4 f‘01224020 1 Schiene ST Bar PC Barre PCE
5 401072520 7 tg‘;e”f'a”“hsc“ra ST Lensflangescrew  PC Vis a téte bombée  PCE 6kt.M6x10-A2
6 /01082530 11 Lisenflanschsehtm gr | o flange screw  PC Visatétebombée  PCE M6x25-A2
7 +.-|-r-!"=00102140 11 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-A2-70 DIN 985

Index: 97109193
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Saugmund kpl. Teil 2 / Suction unit part 2 / Unité d' aspiration deuxiéme partie
(2011-11-01 -> 2013-02-28)

Anschluss an
Umlaufwassersystem

Connection to

Frischwasser- circulation water supply

anschluss (Halter kpl.)

Fresh water connection N
(Retainer cpl.) g

Nur bei Saugmund ohne
Gewindebohrung

Only for suction units
without threaded drills

Index: 97118194-2_A
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Saugmund kpl. Teil 2 / Suction unit part 2 / Unité d' aspiration deuxiéme partie

(2011-11-01 -> 2013-02-28)

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 e.,4/01161200 1 Kupplungsstecker ST Connector plug PC Connector plug PCE LW6 Grofie 3

2 14’01015400 7%’0 Tecalan Rohr M Pipe M Pipe M 6x8 PA

3 q,e"'01222720 1 Winkelverschraubung ST Screwed angle fitting PC Fermeture d'angle PCE

4 /01224950 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression  PCE ;?006 DKOL DKOL-45

5 yot010330 1 geradeversciraud gy Srag Screw PC Emboutrectiigne ~ PCE L8 M14x1,5-N1

6 1!’01015150 1 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Cylindre hydraulique PCE HZ 41

7 *.-.-;!"i 01226060 1  Absteckbolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE

8 q,t"'00053730 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125

9 -*-!"100104500 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x12-8.8 A2G DIN 933

10 {01223990 1  Absteckbolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE

11 Klappe kpl. Flap Clapet Seite/Page 52

12 q,e"i01224100 1 Zugfeder ST Tension spring PC Ressort a tension PCE

13 f100053350 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 934

14 {00053100 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x25-8.8 A2G DIN 933

15 q,e"'01 142870 14 Flachrundschraube ST Round head screw PC Vis a téte fraisée PCE M6x20-8.8 A2G Din 603

16 -ge"‘00135120 14 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-St A3G DIN 9021

17 {00051520 14  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985

18 q,e"i01223200 1 Stutzwinkel vollst. ST Support angle PC Angle PCE

19 14’01223180 1  Scheuerleiste rechts ST Rubbing strake R.H. PC Plinth a gauche PCE

20 {01223190 1  Scheuerleiste links ST Rubbing starke L.H. PC Plinth a gauche PCE

21 q,t"'00042900 10 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-St A3G DIN 9021

22 1!’000771 10 10 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x22-8.8 A2G DIN 933

Index:
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Saugmund kpl. Teil 2 / Suction unit part 2 / Unité d' aspiration deuxiéme partie
(2011-11-01 -> 2013-02-28)

Anschluss an
Umlaufwassersystem

Connection to

Frischwasser- circulation water supply

anschluss (Halter kpl.)

Fresh water connection N
(Retainer cpl.) g

Nur bei Saugmund ohne
Gewindebohrung

Only for suction units
without threaded drills

Index: 97118194-2_A
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Saugmund kpl. Teil 2 / Suction unit part 2 / Unité d' aspiration deuxiéme partie
(2011-11-01 -> 2013-02-28)

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
23 4;,!’00733160 2 Schlauchschelle ST Hose clamp PC Hose clamp PCE A-20-32x9-W1-2 DIN 3017
1, Typ
24 3700671820 o) Schlauch M Hose M Hose M G WS7540-LW19
25 4700102150 7 Scheibe ST Washer PC Washer PCE B6,4-140HV-A2 DIN 125  Nurbei Saugmund
ohne Gewindebohrung!
. . Nur bei Saugmund
26 4;,!"'00102140 7  ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-A2-70 DIN 985 ohne Gewindebohrung!
27 1‘:"00025910 2 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412

Index: 97118194-2_A
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Klappe kpl. / Flap / Clapet

*. Nur bei Saugmund ohne
Gewindebohrung

*: Only for suction units
without threaded drills
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97115869

52

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Klappe kpl. / Flap / Clapet

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 4;,!"01224030 1 Scharnier ST Hinge PC Charniére PCE
2 4;,!’01228850 1 Gelenkschiene, ST Joint bar PC Barre articulée PCE
vollst.
3 401227740 1 Schiirze ST Apron PC Tablier PCE
4 f‘01228900 1 Schiene ST Bar PC Rail PCE
Linsenflanschschra s . Nur bei Saugmund
5 Y!"'O1017640 7 ube ST Lens flange screw PC Vis a téte bombeée PCE 6kt.M6x16-A2 ohne Gewindebohrung!
6 /01082530 11 Liesenflanschsehtm gr | o flange screw  PC Visatétebombée  PCE M6x25-A2
7 01072520 8 tg‘;e”ﬂa”“hsc“ra ST Lensflange screw  PC Vis a téte bombée  PCE 6kt.M6x10-A2
Index: 97115869 53
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Saugmund kpl. Teil 2 / Suction unit part 2 / Unité d' aspiration deuxiéme partie
(2013-03-01 ->)

Frischwasser-

anschluss (Halter kpl.)

Fresh water connection

(Retainer cpl.) N
|

Nur bei Saugmund ohne
Gewindebohrung

Only for suction units
without threaded drills

Index: 97118194-2_B
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Saugmund kpl. Teil 2 / Suction unit part 2 / Unité d' aspiration deuxiéme partie

(2013-03-01 ->)

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 e.,4/01161200 1 Kupplungsstecker ST Connector plug PC Connector plug PCE LW6 Grofie 3

2 14’01015400 7%’0 Tecalan Rohr M Pipe M Pipe M 6x8 PA

3 q,e"'01222720 1 Winkelverschraubung ST Screwed angle fitting PC Fermeture d'angle PCE

4 /01224950 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression  PCE ;?006 DKOL DKOL-45

5 yot010330 1 geradeversciraud gy Srag Screw PC Emboutrectiigne ~ PCE L8 M14x1,5-N1

6 1!’01015150 1 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Cylindre hydraulique PCE HZ 41

7 *.-.-;!"i 01226060 1  Absteckbolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE

8 q,t"'00053730 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125

9 -*-!"100104500 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x12-8.8 A2G DIN 933

10 {01223990 1  Absteckbolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE

11 Klappe kpl. Flap Clapet Seite/Page 58

12 q,e"i01224100 1 Zugfeder ST Tension spring PC Ressort a tension PCE

13 f100053350 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 934

14 {00053100 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x25-8.8 A2G DIN 933

15 q,e"'01 142870 14 Flachrundschraube ST Round head screw PC Vis a téte fraisée PCE M6x20-8.8 A2G Din 603

16 -ge"‘00135120 14 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-St A3G DIN 9021

17 {00051520 14  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985

18 q,e"i01223200 1 Stutzwinkel vollst. ST Support angle PC Angle PCE

19 14’01223180 1  Scheuerleiste rechts ST Rubbing strake R.H. PC Plinth a gauche PCE

20 {01223190 1  Scheuerleiste links ST Rubbing starke L.H. PC Plinth a gauche PCE

21 q,t"'00042900 10 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-St A3G DIN 9021

22 1!’000771 10 10 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x22-8.8 A2G DIN 933
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Saugmund kpl. Teil 2 / Suction unit part 2 / Unité d' aspiration deuxiéme partie
(2013-03-01 ->)

Frischwasser-

anschluss (Halter kpl.)

Fresh water connection

(Retainer cpl.) N
|

Nur bei Saugmund ohne
Gewindebohrung

Only for suction units
without threaded drills

Index: 97118194-2_B
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Saugmund kpl. Teil 2 / Suction unit part 2 / Unité d' aspiration deuxiéme partie
(2013-03-01 ->)

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
23 f"00902280 1  Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-A4 DIN 9021
24 11*'00101540 1 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M8-A2-70 DIN 985

4 . Nur bei Saugmund
25 400102150 7 Scheibe ST Washer PC Washer PCE B6,4-140HV-A2 DIN 125 ohne Gewindebohrung!
26 /00102140 7 6ktMutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-A2-70 DINggs  Nur bei Saugmund

ohne Gewindebohrung!

27 we"00025910 2  Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412
28 4;,!’01014310 2  Schutzkappe ST Protection cap PC Protection cap PCE
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Klappe kpl. / Flap / Clapet

*. Nur bei Saugmund ohne
Gewindebohrung

*: Only for suction units
without threaded drills
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Klappe kpl. / Flap / Clapet

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 4;,!"01224030 1 Scharnier ST Hinge PC Charniére PCE
2 4;,!’01228850 1 Gelenkschiene, ST Joint bar PC Barre articulée PCE
vollst.
3 401227740 1 Schiirze ST Apron PC Tablier PCE
4 f‘01228900 1 Schiene ST Bar PC Rail PCE
Linsenflanschschra s . Nur bei Saugmund
5 Y!"'O1017640 7 ube ST Lens flange screw PC Vis a téte bombeée PCE 6kt.M6x16-A2 ohne Gewindebohrung!
6 /01082530 11 Liesenflanschsehtm gr | o flange screw  PC Visatétebombée  PCE M6x25-A2
7 01072520 8 tg‘;e”ﬂa”“hsc“ra ST Lensflange screw  PC Vis a téte bombée  PCE 6kt.M6x10-A2
Index: 97115869 59
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PU Adapter (Saugmund 3-Besensystem) / PU Adapter (suction unit 3-broom-system) / PU Adapteur (unité d' aspiration systéme a trois balais)

Index: 1197.30
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PU Adapter (Saugmund 3-Besensystem) / PU Adapter (suction unit 3-broom-system) / PU Adapteur (unité d' aspiration systéme a trois balais)

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 y4/00854200 13 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-A2 DIN 934

2 1300854210 13 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-A2 DIN 9021

3 yfooo7esa0 13 Cachrundkopfsehra g Royngheadscrew  PC Visatdtefraisée  PCE M6x16-4.6 A2G DIN 603

4 f101228880 1 PU Adapter 3BS ST Adapter PC Adapteur PCE

5 a.,e"01228840 Scheuerleiste ST Rubbing strake PC Plinthe PCE 3BS

6 1'!,00101540 8 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M8-A2-70 DIN 985

7 V"'00902280 16 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-A4 DIN 9021

8 {01228870 8 Buchse ST Bushing PC Douille PCE

9 v"'01162510 8 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x20-A2-70 DIN 933
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PU Adapter (Saugmund 3-Besensystem) / PU Adapter (suction unit 3-broom-system) / PU Adapteur (unité d' aspiration systéme a trois balais)

Index: 1477.23
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PU Adapter (Saugmund 3-Besensystem) / PU Adapter (suction unit 3-broom-system) / PU Adapteur (unité d' aspiration systéme a trois balais)

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques

y4/00854200 13 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-A2 DIN 934

2 11*"00854210 13 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-A2 DIN 9021

3 yfooo7esa0 13 Cachrundkopfsehra g Royngheadscrew  PC Visatdtefraisée  PCE M6x16-4.6 A2G DIN 603

4 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piéce de rechange 96149513 PU Adapter
_ request sur demande 3BS

5 we"01228840 Scheuerleiste ST Rubbing strake PC Plinthe PCE 3BS

6 ytf00101540 8 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M8-A2-70 DIN 985

7 35100902280 16 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-A4 DIN 9021

8 f"01228870 8 Buchse ST Bushing PC Douille PCE

9 y!’01162510 8 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x20-A2-70 DIN 933

Index: 1477.23 63
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Handsaugschlauch / Hand suction hose / Tuyau d aspiration a main

Baugruppe Seite
Mounting group Benennung Description Designation Page
Groupe d’montage 9

97092159 Handsaugschlauch Hand suction hose Tuyau d’aspiration a main 65
91024125 Wasserzulauf Water intake Alimentation de I'eau 70
Index:  1402.00 64
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Handsaugschlauch / Hand suction hose / Tuyau d aspiration a main

Alte Version Einlegeblech
noch begrenzt lieferbar

Old version of sheet metal
is still limited available!

/ 132

Wasserzulauf siehe
Water supply see

91024125

Index:

97092159
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Handsaugschlauch / Hand suction hose / Tuyau d aspiration a main

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 .*4/01223500 1 Dichtung ST Seal PC Joint PCE

2 11*‘01223560 1 Halter, vollst. ST Bracket PC Cadre support PCE

3 q,e"i01015310 2  Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M5x10-8.8 A3G DIN 912

4 -f'01014560 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

5 e.,,e"' 01017670 5 Zylinderschraube ST Socket head screw PC Socket head screw PCE M8x20-A2-70 DIN 912

6 q,e"i00555440 1 Kabelmuffe ST Cable sleeve PC Manchon du cable PCE 470 0033

7 14’00051510 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 985

8 f‘01014530 1 Lager ST Bearing PC Palier PCE

9 q,e"i01014550 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

10 14’01223530 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE

11 -*-:*"01015330 1 Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M8x50-8.8 A2G DIN 912

12 {00053810 1  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A21-140HV-St A2G DIN 125

13 g"‘01014360 2 Ring ST Ring PC Anneau PCE 1

14 f"01014380 1 Gasfeder ST Pneumatic spring PC Plume de gaz PCE 700N WF32

15 v’01014370 2 Ring ST Ring PC Anneau PCE 2

16 ¥’01014640 3 Schlauchschelle ST Hose clamp PC Agrafe de tuyau PCE A-120-140x 9-W4 DIN 3017

17 f‘01223590 1 Saugrohr, vollst. ST Suction tube PC Tube d'aspiration PCE

18 {01223520 1 Halter ST Bracket PC Cadre support PCE

19 q,e"i00126390 1  Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M8x40-8.8 A2G DIN 912

20 f"01223570 1 Arm, vollst. ST Arm PC Bras PCE

21 401014500 1 Saugrohrhalter ST Holder PC ggg%?rgt‘?fnt“be PCE

22 14’01063350 2  Spannverschluss ST Toggle type fastener PC Fermeture tension PCE A130-gal Zn9 DIN 3133
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Handsaugschlauch / Hand suction hose / Tuyau d aspiration a main

Alte Version Einlegeblech
noch begrenzt lieferbar

Old version of sheet metal
is still limited available!

/ 132

Wasserzulauf siehe
Water supply see

91024125

Index:

97092159
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Handsaugschlauch / Hand suction hose / Tuyau d aspiration a main

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
23 /01018710 1 Gummiplatte ST Rubber plate pc Plaque de PCE

caoutchouc
24 »,t/01223540 1  Schlauchhalter ST Hose support PC Support de tuyau PCE
25 401015340 2 tg‘ese”f'a”SChSChra ST Lensflange screw  PC Vis a téte bombée  PCE 6kt.M6x16-10.9 A2G
Linsenflanschschra s . m.l-6kt.M8x16-10.9

26 g’01006820 4 e ST Lens flange screw PC Vis a téte bombée PCE Aog
27 v"'01141510 2 Scheibe ST Washer PC PCE 8,4-Polyamid 6.6 nat. DIN 9021
28 g"01227710 1  Einlegeblech ST Sheet metal PC Tole PCE
29 +.-|¢="= 01223580 1 Platte ST Plate PC Plaque PCE
30 /01223550 1 Platte ST Plate PC Plaque PCE
31 WE"‘OO%??GO 25 Kabelbinder ST Cable tie PC Cravatte de cable PCE 4,8x360
32 {01223510 1 Einlegeblech ST Sheet metal PC Téle PCE

Index: 97092159

69

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Wasserzulauf / Water intake / Alimentation de I'eau

Wasserpumpe
Water pump

1——

vorhandene Leitung trennen-
cut existing line TN

Kupplung
Coupling
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Wasserzulauf / Water intake / Alimentation de I'eau

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/00707240 1 Verteiler ST Distributor PC Distributor PCE TS 6
2 1.-;!*"01061610 1 Reduzierstiick ST Reducer piece PC Pieces de reducteur PCE
3 1,:" 00959440 1 Einschraubstutzen ST Screwed plug PC Embout rectiligne PCE GES 10 R3/8
4 "Vt(‘01015380 , Niederdruckkugelha ST Low pressure ball PC Robinet de boule a PCE

hn valve basse pression
5 v" 01015360 1 Winkel ST Angle PC Angle PCE "92-3/8"'-A2G" DIN 2950
6 g"01014320 1  Spriuhdise ST Spraying nozzle PC Pulvérisateur PCE
o 0, . .

7 %" 01015400 500 Tecalan Rohr M Pipe M Pipe M 6x8 PA
8 f"01090960 0?)’0 PVC-Schlauch M Hose PVC M Tuyau PVC M 9x3
9 WE"‘OOO743OO 4  Schlauchschelle ST Hose clamp PC Hose clamp PCE A-8-16x 9-W2-2 DIN 3017
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Handsaugschlauch (Bestellbar! Nr.: 99140210) / Hand suction hose (Available! No.: 99140210) / Tuyau d aspiration a main (Commander possible! No.: 99140210)

Baugruppe Seite
Mounting group Benennung Description Designation Page
Groupe d’montage 9

97111181 Handsaugschlauch Hand suction hose Tuyau d’aspiration a main 73
91029405 Wasserzulauf Water intake Alimentation de I'eau 78
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Handsaugschlauch / Hand suction hose / Tuyau d aspiration a main

Alte Version Einlegeblech
noch begrenzt lieferbar!

Old version of sheet metal
is still limited available!

33
/ s

-
Wasserzulauf siehe

Water supply see

91029405

28 N
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Handsaugschlauch / Hand suction hose / Tuyau d aspiration a main

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 .*4/01223500 1 Dichtung ST Seal PC Joint PCE

2 11*‘01223490 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE

3 q,e"i01015310 2  Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M5x10-8.8 A3G DIN 912

4 -f'01014560 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

5 e.,,e"' 01017670 5 Zylinderschraube ST Socket head screw PC Socket head screw PCE M8x20-A2-70 DIN 912

6 q,e"i00555440 1 Kabelmuffe ST Cable sleeve PC Manchon du cable PCE 470 0033

7 14’00051510 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 985

8 f‘01014530 1 Lager ST Bearing PC Palier PCE

9 q,e"i01014550 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

10 14’01223530 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE

11 -*-:*"01015330 1 Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M8x50-8.8 A2G DIN 912

12 {00053810 1  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A21-140HV-St A2G DIN 125

13 g"‘01014360 2 Ring ST Ring PC Anneau PCE 1

14 f"01014380 1 Gasfeder ST Pneumatic spring PC Plume de gaz PCE 700N WF32

15 v’01014370 2 Ring ST Ring PC Anneau PCE 2

16 ¥’01014640 3 Schlauchschelle ST Hose clamp PC Agrafe de tuyau PCE A-120-140x 9-W4 DIN 3017

17 f‘01223590 1 Saugrohr, vollst. ST Suction tube PC Tube d'aspiration PCE

18 {01223520 1 Halter ST Bracket PC Cadre support PCE

19 q,e"i00126390 1  Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M8x40-8.8 A2G DIN 912

20 f"01223570 1 Arm, vollst. ST Arm PC Bras PCE

21 401014500 1 Saugrohrhalter ST Holder PC ggg%?rgt‘?fnt“be PCE

22 14’01063350 2  Spannverschluss ST Toggle type fastener PC Fermeture tension PCE A130-gal Zn9 DIN 3133
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Handsaugschlauch / Hand suction hose / Tuyau d aspiration a main

Alte Version Einlegeblech
noch begrenzt lieferbar!

Old version of sheet metal
is still limited available!

33
/ s

-
Wasserzulauf siehe

Water supply see

91029405

28 N
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Handsaugschlauch / Hand suction hose / Tuyau d aspiration a main

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
23 /01018710 1 Gummiplatte ST Rubber plate pc Plaque de PCE

caoutchouc
24 »,t/01223540 1  Schlauchhalter ST Hose support PC Support de tuyau PCE
25 /01017640 2 tg‘ese”f'a”SChSChra ST Lensflange screw  PC Vis & téte bombée  PCE 6kt M6x16-A2
26 401074320 4 tg‘:e”ﬂa”“hs"hra ST Lensflange screw  PC Vis a téte bombée ~ PCE
27 v"'01141510 2 Scheibe ST Washer PC PCE 8,4-Polyamid 6.6 nat. DIN 9021
28 g"01227710 1  Einlegeblech ST Sheet metal PC Tole PCE
29 +i-="=01223580 1 Platte ST Plate PC Plaque PCE
30 /01223550 1 Platte ST Plate PC Plaque PCE
31 WE"‘OO%??GO 25 Kabelbinder ST Cable tie PC Cravatte de cable PCE 4,8x360
Befestigungsbinder : .

32 ye"'01166270 5 fiir Bolzen ST Cable tie PC Attaché pour boulon PCE M5
33 y!’01226160 1 Einlageblech ST Sheet metal PC Tole PCE
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Wasserzulauf / Water intake / Alimentation de I'eau

Wasserpumpe
Water pump

1——

vorhandene Leitung trennen-
cut existing line TN

Kupplung
Coupling

Index: 91029405 78

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Wasserzulauf / Water intake / Alimentation de I'eau

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/00707240 1 Verteiler ST Distributor PC Distributor PCE TS 6
2 1.-;!*"01061610 1 Reduzierstiick ST Reducer piece PC Pieces de reducteur PCE
3 1,:" 00959440 1 Einschraubstutzen ST Screwed plug PC Embout rectiligne PCE GES 10 R3/8
4 "Vt(‘01015380 , Niederdruckkugelha ST Low pressure ball PC Robinet de boule a PCE

hn valve basse pression
5 v" 01015360 1 Winkel ST Angle PC Angle PCE "92-3/8"'-A2G" DIN 2950
6 g"01014320 1  Spriuhdise ST Spraying nozzle PC Pulvérisateur PCE
o 0, . .

7 %" 01015400 500 Tecalan Rohr M Pipe M Pipe M 6x8 PA
8 401090960 10%’ PVC-Schlauch M Hose PVC M Tuyau PVC M 9x3
9 WE"‘OOO743OO 4  Schlauchschelle ST Hose clamp PC Hose clamp PCE A-8-16x 9-W2-2 DIN 3017
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Videouiberwachung Euro IV 2-Besensystem / Video surveillance Euro IV 2-broom-system / Surveillance avec video Euro IV Systéme avec deux balais
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Videouiberwachung Euro IV 2-Besensystem / Video surveillance Euro IV 2-broom-system / Surveillance avec video Euro IV Systéme avec deux balais

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/03502120 1  Standful ST Retainer PC Support PCE CL-5
. . . verwendet bis ca. Mitte
2 yf03006320 1 LCD-Farbmonitor ST LCD-monitor PC LCD-moniteur PCE September 2013!
fuhrt von der
3 ytf03007930 1 Videokabel ST Viseo cable PC Cable d' video PCE 2m Rickwand in die
Kabine
; fuhrt vom
4 1,:"03007920 1 Videokabel ST Video cable PC Cable d' video PCE 7m Kehrgutbehalter in die
Kabine
5 3-:*"03006500 1 IR-Farbkamera ST Camera PC Caméra PCE
Video in &
6 /03502130 1 Multifunktionskabel ST Multifunction cable ~ PC Cable pour PCE Spannungsvers.(2-pol.)
multi-fonction FUr den alten Monitor
Pos.2!
4 Kabelbaum Adapter Wiring harness Faisceau des cables 2-polig, fur die
7 f03007910 1 Video ST adapter video PC adapteur d' video PCE Spannungsversorgung
. neu, ab ca. Mitte
8 +~.rf 03013850 1 LCD-Farbmonotor ST LCD-monitor PC LCD-moniteur PCE CM-562D September 2013!
Inkl. Kabel!
9 /03502490 1 Multifunktionskabel ST Muli function cable ~ PC CaPle pour PCE Fur den neuen Monitor

multi-fonction

Pos.8!
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Videouiberwachung Euro IV 3 Besensystem / Video surveillance Euro IV 3-broom system / Surveillance avec video Euro IV Systéme avec trois balais
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Videouiberwachung Euro IV 3 Besensystem / Video surveillance Euro IV 3-broom system / Surveillance avec video Euro IV Systéme avec trois balais

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 /03006320 1 LCD-Farbmonitor ST LCD-monitor PC LCD-moniteur PCE verwendet bis ca. Mitte
September 2013!
Video in &
2 /03502130 1 Multfunktionskabel ST Multifunction cable ~ PC Cable pour PCE Spannungsvers.(2-pol.)
multi-fonction FUr den alten Monitor
. Pos.1!
3 {03502120 1 Standful} ST Retainer PC Support PCE CL-5
4 9  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange 17526098 Kabelclip
request sur demande
] 9, Wellschlauch
5 /01161450 500 geschitzt M Corrugated tube M Tuyau M NW7,5
; 0, ) . . 19,1x0,8-PVC
6 {01163580 200 Schrumpfschlauch M  Shrinkable tube M Gaine contractile M bl-HTS-B11
7 f'_00970190 4  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M4-A2 DIN 985
* . , R T25L 2,
8 f'00121150 33 Kabelbinder ST Cable tie PC Cravatte de cable PCE 8x240-PA66-natur
. . n T25L 2,
9 {00121150 10 Kabelbinder ST Cable tie PC Cravatte de cable PCE 8x240-PAG6-natur
10 -*1’01017660 1 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M5-A2-70 DIN 985
11 g" 01081260 1 Zylinderschraube ST Socket head screw PC Socket head screw PCE M5x16-A2-70 DIN 912
12 f"00058000 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 5,3-140HV-A2 DIN 9021
13 n.,e"00906100 2 Linsenschraube ST Fillister-head screw PC Vis de lentille PCE M4x10-A2-70-H DIN 7985
14 14’00053750 1  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125
15 f‘03006500 2 IR-Farbkamera ST Camera PC Caméra PCE
; fuhrt vom
16 {03007920 1 Videokabel ST Video cable PC Cable d' video PCE 7m Kehrgutbehalter in die
Kabine
] Kabelbaum Adapter Wiring harness Faisceau des cables 2-polig, fur die
17 '74’03007910 1 Video ST adapter video PC adapteur d' video PCE Spannungsversorgung
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Videouiberwachung Euro IV 3 Besensystem / Video surveillance Euro IV 3-broom system / Surveillance avec video Euro IV Systéme avec trois balais
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Videouiberwachung Euro IV 3 Besensystem / Video surveillance Euro IV 3-broom system / Surveillance avec video Euro IV Systéme avec trois balais

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques

4 fihrt von der
18 f'03007930 1 Videokabel ST Viseo cable PC Cable d' video PCE 2m Ruckwand in die

Kabine
19 g"00854210 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-A2 DIN 9021
20 ytf00102140 1 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-A2-70 DIN 985
21 v’00053100 1 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x25-8.8 A2G DIN 933
22 y"00970180 2  6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a 6 pans PCE M4x12-A2 DIN 933
23 ytf00508770 1 Augenschraube ST Eye bolt PC Boulon a oeillet PCE BM6x30-4.6 A3G DIN 444
24 {00854200 1  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-A2 DIN 934
25 v"00051510 1 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M8-8 A2G DIN 985
26 f"'00020650 1 Kabelclip ST Cable clip PC Serre-cable PCE 43 512
4 Videokabel 2m . . .

27 5 01227750 1 (Kamera) ST Video cable PC Cable video PCE
28 701166270 2 Befestigungsbinder g1 o6 tie PC Attaché pour boulon ~ PCE M5

) fur Bolzen
29 f'01228860 1 Halter ST Retainer PC Support PCE

) neu, ab ca. Mitte
30 {03013850 1 LCD-Farbmonotor ST LCD-monitor PC LCD-moniteur PCE CM-562D September 2013!

Inkl. Kabel!
. . . , Cable pour Fir den neuen Monitor

31 yf03502490 1 Multifunktionskabel ST Multi function cable PC multi-fonction PCE Pos30!
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Videouiberwachung Euro V / Video surveillance Euro V / Surveillance avec video Euro V

Videokabel Video cable

Videosteckdose Kabinenriickwand
Video socket at cabins rear wall

L
Camera s

© Videosteckdose
- 10 neben Steckdose X501
i Video socket
t . - next to socket X501

1@ Option
~ |Kamera .
Camera 1 7 Alte SOW-Losung

1 3 Old special solution

Index:  1405.20

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Videouiberwachung Euro V / Video surveillance Euro V / Surveillance avec video Euro V

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 /03006320 1 LCD-Farbmonitor ST LCD-monitor PC LCD-moniteur PCE verwendet bis ca. Mitte
September 2013!
Video in &
2 /03502130 1 Multfunktionskabel ST Multifunction cable ~ PC Cable pour PCE Spannungsvers.(2-pol.)
multi-fonction FUr den alten Monitor
. Pos.1!
3 {03502120 1 Standful ST Retainer PC Support PCE CL-5
4 9  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange 17526098 Kabelclip
request sur demande
] 7, Wellschlauch
5 f01161450 900 geschlitzt M Corrugated tube M  Tuyau M NW7,5
; 0, ) . . 19,1x0,8-PVC
6 {01163580 200 Schrumpfschlauch M  Shrinkable tube M Gaine contractile M bl-HTS-B11
7 f'_00970190 2  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M4-A2 DIN 985
8 -*.‘!"03006500 2 IR-Farbkamera ST Camera PC Caméra PCE
W . : n T25L 2,
9 % 00121150 33 Kabelbinder ST Cable tie PC Cravatte de cable PCE 8x240-PAG6-natur
. Kabinenriickwand /
10 {03007930 1 Videokabel ST Viseo cable PC Cable d' video PCE 2m Steckdose vorne -->
4 Monitor
11 f01228860 1 Halter ST Retainer PC Support PCE
4 Befestigungsbinder : .
12 f'01166270 3 fiir Bolzen ST Cable tie PC Attaché pour boulon PCE M5
13 01227750 1 YideokabelZm ST Video cable PC Cable video PCE
(Kamera)
J Kabelbaum Adapter Wiring harness Faisceau des cables 2-polig, fur die
14 f’03007910 1 Video ST adapter video PC adapteur d' video PCE Spannungsversorgung
15 /03007920 1 Videokabel ST Video cable PC Cable d' video PCE 7m Kehrgutbehalter hinten
--> Kabinenrickwand
. . R o Saugmundkamera -->
16 14’03007930 1 Videokabel ST Viseo cable PC Cable d' video PCE 2m Steckdose vorne
Index:  1405.20 87
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Videouiberwachung Euro V / Video surveillance Euro V / Surveillance avec video Euro V

Videokabel Video cable

Videosteckdose Kabinenriickwand
Video socket at cabins rear wall

L
Camera s

© Videosteckdose
- 10 neben Steckdose X501
i Video socket
t . - next to socket X501

1@ Option
~ |Kamera .
Camera 1 7 Alte SOW-Losung

1 3 Old special solution
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Videouiberwachung Euro V / Video surveillance Euro V / Surveillance avec video Euro V

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt;/ Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qté. Mesurage Remarques
. Alte SOW-Lésung:
17 f'03007840 1 Videokabel ST Video cable PC Cable d' video PCE 5m Saugmundkamera -->
Steckdose vorne
neu, ab ca. Mitte
18 4;,!’03013850 1 LCD-Farbmonotor ST LCD-monitor PC LCD-moniteur PCE CM-562D September 2013!
Inkl. Kabel!
19 /03502490 1 Multifunktionskabel ST Multi function cable ~ pC Cable pour PCE Fur den neuen Monitor

multi-fonction

Pos.18!
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Wildkrautbesen fiir CM 2000 3 Besensystem / Weed broom for CM 2000 3 brush system / Brosse d' mauvaise herbe pour systéme d' trois balais

24
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Wildkrautbesen fiir CM 2000 3 Besensystem / Weed broom for CM 2000 3 brush system / Brosse d' mauvaise herbe pour systéme d' trois balais

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ _ ’Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/01225380 1 Stange, vollst. ST Rod PC Barre PCE

2 11*‘00710090 2 Klappstecker ST Connector PC Connector PCE 5x32-St A2G DIN 11023

3 /01225390 3 Klemmhebel ST Release handle PC Levier PCE

4 -¢’O1225400 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE

5 1!"01 142870 8 Flachrundschraube ST Round head screw PC Vis a téte fraisée PCE M6x20-8.8 A2G Din 603

6 q,e"i00135120 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-St A3G DIN 9021

7 14’00051520 12  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985

8 f‘00053160 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M10x30-8.8 A3G DIN 933

9 q,e"i00053760 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125

10 ¥’01225410 1 Robhr, vollst. ST Pipe PC Tube PCE

11 -*-:*"00873260 4  Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M12x40-8.8 A3G DIN 912

12 {00053770 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125

13 g"‘01223860 1 Hydraulikmotor ST Hydraulic motor PC Moteur hydraulique PCE OMS 125

14 f‘01225420 1 Motorkonsole, vollst. ST Engine bracket PC Console d' moteur PCE

15 n.,e"00025260 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x10-8.8 A2G DIN 933

16 14’00130250 2 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE RSGU1.12/15 A2G

17 f‘01227570 1 Abweisteller ST Deflector PC Plaque de rejet PCE

18 {01066730 4  Schutzkappe ST Protection cap PC Capuchon protecteur PCE ZSB SW 15-0-G16

19 /01225430 1 \Ef;f;_”a“f”ahme’ ST Broom support PC Support pour balais  PCE

20 401002780 4 Lnsenflansehsehia 7\ engflangescrew  PC Visatétebombée  PCE 6ktM6x20-10.9 A2G

21 q,c"'01222140 2 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE

22 f"00053730 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
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Wildkrautbesen fiir CM 2000 3 Besensystem / Weed broom for CM 2000 3 brush system / Brosse d' mauvaise herbe pour systéme d' trois balais

24
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Wildkrautbesen fiir CM 2000 3 Besensystem / Weed broom for CM 2000 3 brush system / Brosse d' mauvaise herbe pour systéme d' trois balais

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
23 4;,!"01225440 1 Schirze ST Apron PC Tablier PCE
Tellerbesen . Brosse d' mauvaise .
24 »,e"'1455.10 Wildkraut ST Weed broom circular PC herbe PCE Seite/Page 94
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Tellerbesen Wildkraut / Weed broom circular / Brosse d' mauvaise herbe
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Tellerbesen Wildkraut / Weed broom circular / Brosse d' mauvaise herbe

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 4;,!’01090160 4  Sicherungsmutter ST Retaining nut PC Ecrou de sécurité PCE 100VG M10 A3G
2 1500053760 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125
3 g"00074710 4  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE BM10-04 A2G DIN 439
4 ye’01064770 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10X50-8.8 A3G DIN 933
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Wildkrautbesen fiir CM 2000 E IV 2 Besensystem (1490.00)

Baugruppe
Mounting group
Groupe d’montage

Benennung

Description

Designation

Seite
Page

97110191-1

97110191-2

97110191-97111389-3

97110191-97111389-4

Kehreinheit (Teil 1)
Kehreinheit (Teil 2)
Kehreinheit (Teil 3)

Kehreinheit (Teil 4)

Sweeper unit (part 1)
Sweeper unit (part 2)
Sweeper unit (part 3)

Sweepeer unit (part 4)

Unité d' balayer (1ére partie)
Unité d' balayer (2éme partie)
Unité d' balayer (3éme partie)

Unité de balayer (4éme partie)

97

136

152

156

96
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

31
Kabelbaum

Wiring harness ¥ v

19 2015-00 -1 | o
40 I—m=— 2015-09

Lo 16
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. ~ 4/21
,/,
e 34
Hydraulik
Hydraulics
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 gf 01225560 1 Stange ST Rod PC Barre PCE

2 11*‘00562770 1 Aulienspiegel ST Wing mirror PC Wing mirror PCE

3 q,e"i01225620 2 Schellenhalter ST Retainer PC Support PCE

4 -f'01225570 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Collier de tube PCE Gr.2 Dm.15

5 1!’01220010 1 Rechteckrohr, volist. ST Rectangular pipe PC Rectangular pipe PCE

6 q,e"i01220020 2 Federelement ST Spring element PC Element de ressort PCE

7 .'4’01220210 1 Winkel rechts ST Angle R.H. PC Angle a droite PCE

8 f‘01054970 2 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE 2x20

9 q,e"i01090690 2 Deckplatte ST Cover plate PC Plaque de couvercle PCE ZDP-3-W1 DIN 3015

10 14’00074260 2  6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a6 pans PCE M8x60-8.8 A2G DIN 931

11 -*-:*"01222080 2  Klemmhalftenpaar ST Pair of clamping PC Paire d' colliers PCE LKP2-12,7-PP DIN 3015

12 -*1’ 01227880 4  Zylinderschraube ST Socket head screw PC Vis cylindrique PCE M6x40-A2-70 ISO 4762

13 f"00053750 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

14 f"00053080 8 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x16 8.8 A2G DIN 933

15 n.f 01222090 1 Platte ST Plate PC Plate PCE

16 ¥’OOO74030 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M16x35-8.8 A3G DIN 933

17 f"00053790 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A17-140HV-St A2G DIN 125

18 {01220220 1 Winkel links ST Angel L.H. PC Angle a gauche PCE

19 nie’ 01220030 1 optisteuerblock gy Z;Z’:p’?ji’;:fdd PC Z;'E‘}’:p";an'i‘tifmd PCE Seite/Page 102

20 400053730 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125

21 q,e"i00053010 4  6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a6 pans PCE M6x16-8.8 A2G DIN 933

2 pors fydraicseneme  Dlenyarauiave
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

31
Kabelbaum

Wiring harness ¥ v

19 2015-00 -1 | o
40 I—m=— 2015-09

Lo 16
s -
0 S 20
. ~ 4/21
,/,
e 34
Hydraulik
Hydraulics
y —22
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques
23 ¥/01222100 1 Mutter ST Nut PC Nut PCE
24 11*"01222110 1  Sicherungsscheibe ST Retaining washer PC Circlip PCE
25 q,e"i01222120 1  Staubkappe ST Dust cap PC Bonnetd' poussiere  PCE
26 14’01225580 1 Haube ST Hood PC Bonnet PCE
27 1!’00740090 6 Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-8-8.8 dac
28 q,e"i000771 10 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x22-8.8 A2G DIN 933
29 .'4’01222130 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Collier PCE RSGU 1.22/20
30 f‘01225590 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Collier de tube PCE Stauff 430 PP
s yfowos 1 febebeun sy nghamessiont  pg Faceen desables oo
32 -if 00053100 3 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x25-8.8 A2G DIN 933
33 401225600 Widkrautbesen CM ST Valve manifordsveed e brosse o macvaise  PCE
) 2000 herbe CM2000
34 401225610 1 Winkel ST Angle PC Angle PCE
35 {01227770 1 Halter ST Retainer PC Support PCE
36 q,e"i00101540 2  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M8-A2-70 DIN 985
37 -ge"100740090 2  Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-8-8.8 dac
38 v’00102140 4  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-A2-70 DIN 985
39 q,e" 01226340 4  Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Rondelle PCE SKB 6-1.4401
40 f‘01227890 Ventilsteuerblock ST Valve manifold PC E(I)?rcl:rr?aend'hydrauliq PCE Seite/Page 122
ue
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Ventilsteuerblock Kehreinheit / Valve manifold sweep unit / Valve manifold sweep unit
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Ventilsteuerblock Kehreinheit / Valve manifold sweep unit / Valve manifold sweep unit

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 g’0055.153.4 1 Steuerblock #1 ST Valve manifold #1 PC Bloc hydraulique #1 PCE Seite/Page 104
2 11*'0109 863.0 Steuerblock #2 ST Valve manifold #2 PC Bloc hydraulique #2 PCE Seite/Page 110
3 1,:"0109 864.0 1 Steuerblock #3 ST Valve manifold #3 PC Bloc hydraulique #3 PCE Seite/Page 112
4 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Endplattr
request sur demande

Index: 01220030
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ooo77e0 1 Schwenk-Verschrau  gr gyivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1 Besen rechts heben,
bung senken, Entlastung
. Spare part on Piece de rechange
2 4  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
3 g’01222010 3  Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68
- . Y 22.8 Besen links
4 yf01226210 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 2/2 Wege D 2.2 einschwenken
5 /01228050 8 Dichtscheibe ST Sealing disc pc Rondelled PCE
etancheite
] crys Electro-aimant de
6 Y‘f_01221920 6 Hubmagnet ST Lifting magnet PC levage PCE 12V
7 401221910 6 Spule ST Coil PC Coil PCE 12V
8 yﬁ"01228080 8 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE
9 f'01221900 6  Mutter ST Nut PC Nut PCE
Y 22.6 Besen links
10 y!’01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
Entlastung
11 v’01221950 2 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x1,2
Y 22.5 DBV
12 y!’01227960 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D4,0 DBV Besenandruck /
) Entlastung links
13 /01225550 2 Hubmagnet ST Lifting magnet PC E'\‘f:;g"a'ma”t d  pce
14 y!’01228040 2 Magnetspule ST Solenoid coil PC Bobine PCE
. Spare part on Piéce de rechange -
15 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Uberwurfmutter
16 4701221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 Y 22.7 Besen links
ausschwenken
17 y!’01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 Y 22.12 Besen rechts

einschwenken

Index: 01227700
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
18 /01226210 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 2/2 Wege D 2.2 Y22.11 Besen rechts
ausschwenken
; Y 22.10 Besen rechts
19 s_s"'01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
Entlastung
Y 22.9 DBV
20 v’01227960 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D4,0 DBV Besenandruck /
Entlastung rechts
21 ¥g01222200 2 El_r_1bausatz _ ST Mounting kit PC K|t,d _|nstallat|on PCE
Ruckschlagventil back-pressure valve spéciales
. Spare part on Piece de rechange
22 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
23 /01222020 3  Wechselvent st Alternating check PC Sélecteur de circuit ~ PCE
J Regulateur .
24 f01221970 2  Stromregler ST Current regulator PC d'ecoulement PCE 5L/min.
Einschraubstutzen
. Spare part on Piece de rechange L8-M14x1.5; Anschluss
25 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande F: Besen links
einschwenken
Einschraubstutzen
26 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piéce de rechange L§-M14x1 .5; Anschluss
request sur demande C: Besen rechts
einschwenken
. Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange .
27 - 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande L8-M14x1.5; Anschluss
A
. Spare part on Piece de rechange
28 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschraubung
. Einschraubstutzen
. Spare part on Piece de rechange ) .
29 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande I|58 M14x1.5; Anschluss
Index: 01227700 107
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
30 1  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Verschraubung

request sur demande

. Spare part on Piece de rechange o
31 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande O-Ring
32 400077960 1 Schwenk-Verschrau  or guivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1 Besen links heben,

. bung senken, Entlastung
33 «;,;(01228140 2 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
34 v"'01228130 2  Federfiihrung ST Spring guide PC Guidage de ressort PCE

Hubmagnet nur noch in
35 -- 1 Nicht mehr lieferbar! No longer available! N'est plus disponible! Einzelteilen erhaltlich:
Pos.8,36-38
36 01222040 1 Spule ST Coil PC Coil PCE 12V prop. JET
37 15101222030 1 Uberwurfmutter ST Cap nut PC Ecrou a raccord PCE
38 «#01226990 1 Rohrgestell mit ST Pipe support PC Support PCE
¥ O-Ring
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Steuerblock #2 / Valve manifold #2 / Bloc hydraulique #2
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Steuerblock #2 / Valve manifold #2 / Bloc hydraulique #2

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
1 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss G:
Tellerbesen rechts
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
2 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss H:
Tellerbesen rechts
komplett; Y 22.1
3 yé"'01221980 1  Stromregelventil ST Current regulator PC Régulateur de débit PCE CR102-60/20 12V JET Tellerbesen rechts
. Drehzahl
4 01221960 2 Hubmagnet ST Lifting magnet PC E\‘fggga'ma”t de  PCE 12V prop.JET 7mm mit Spule
5 f‘01221990 2 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x0,8
6 {01222040 1 Spule ST Cail PC Coil PCE 12V prop. JET
7 401222030 1 Uberwurfmutter ST Cap nut PC Ecrou a raccord PCE
. Spare part on Piéce de rechange
8 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
9 f101222020 5 Wechselventil ST C\;tﬁ;natmg check PC Sélecteur de circuit PCE
10 f"O1222010 9  Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3
( -> 2015-09)

y22.1 (3-Besen/3 broom)
5 y22.2 (2-Besen/2 broom)
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3

( ->2015-09)
Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/01222010 3 Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68

. Spare part on Piéce de rechange Schwenkverschraubu
3 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande ng
4 2 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Minimess-Verschraub

request sur demande ung

. Spare part on Piéce de rechange
5 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
6 701222060 1 Kappe mont. ST Cap PC Cap PCE DBV
7 yﬁ"01227970 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D2,2 DBV

"] . . . . Rondelle d'
8 1{01228050 1 Dichtscheibe ST Sealing disc PC stanchéité PCE
9 f'01221990 1 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x0,8
10 f101222040 1 Spule ST Cail PC Coil PCE 12V prop. JET
11 ?‘*'01222030 1 Uberwurfmutter ST Cap nut PC Ecrou a raccord PCE
12 y!’01228080 1 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE
13 v’01221960 1 Hubmagnet ST Lifting magnet PC Elsgérg—amant de PCE 12V prop.JET 7mm
14 v"01221980 1  Stromregelventil ST Current regulator PC Régulateur de débit PCE CR102-60/20 12V JET
15 ytf01228400 1 Dichtungssatz ST Gasket kit PC Kit de joints plads PCE
16 4701222020 1 Wechselvent st Alternating check PC Sélecteur de circuit  PCE
17 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Verschlussstopfen

request sur demande
. Einschraubstutzen
18 1 Ersatzteil auf Anfrage ipirgsfa” on r1ece de rechange L18F-M22x1.5;
q Anschluss T
. Einschraubstutzen
19 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on F1oce da rechange L8f-M15x1.5:
q Anschluss LS
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3
( -> 2015-09)

y22.1 (3-Besen/3 broom)
5 y22.2 (2-Besen/2 broom)
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3

( -=> 2015-09)
Stc

Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques

. Einschraubstutzen
20 1 Ersatzteil auf Anfrage ipirgs‘t’a“ on E&?%eegfa;%‘;hange L15F-M18x1.5:
q Anschluss P
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
100 e.,4/01224650 2 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Cylindre hydraulique PCE 35/20x60
101 11*‘01225630 1 Plungerzylinder ST Plunger cylinder PC Cylindre PLunger PCE 30x100
Steuerblock Valve manifold weed Bloc hydraulique
102 g’01225600 1 Wildkrautbesen CM ST room CM 2000 PC brosse d' mauvaise =~ PCE
2000 herbe CM2000
1SC10 DKOL DIN EN
103 g’01225640 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE hkoL-90 390 857
1SC 8 DKOL DIN EN
104 v’01225650 1  Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE DKOL-45 255 857
) 1SC8 DKOL-45 DKOL DIN
105 f01225660 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 435 EN857
d 1SC6 DKOL-90DKOL DIN
106 {01225670 1  Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 6:8 1530 EN857
) 1SC6 DKOL-90DKOL DIN
107 f01225680 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 5.81950 EN857
d 1SC6 DKOL-90DKOL DIN
108 {01225690 1  Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 6:8 1835 EN857
) 1SC6 DKOL-90DKOL DIN
109 f01225700 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 5.81590 EN857
110 5701225720 1 gerade g7 Straight screw PC Embout rectiligne PCE L10-M14x1,5-N1
Verschraubung connection
] Einstell-W-Verschra Adjustment angle .
111 -f'01183600 2 ubung Dichtkeg. ST screw connection PC Embout angulaire PCE L10 A3G
112 401080610 2 El:msgte"'L'VerSChra“ ST Screw connection-L  PC Embout reglable PCE L10 A3G
113 /00077960 1 Sjgéve”k‘verscmau ST Swivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1
114 00900280 1 Schwenk-Verschrau g Swivelling PC Embout pivotant PCE L12 A3G
bung screw-fitting
. Spare part on Piéce de rechange Einst. Wverschraubg.
115 _ 5 Ersatztell auf Anfrage request sur demande L10-M14x1,5
116 =.._5"’01225730 1 Verbindungselement =~ ST Connecting element PC Element d' connexion PCE RK 8 CEL DKOL
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
117 /00870240 5 Cerade-Verschraub - gp Straight screw PC Embout rectiigne  PCE "L8/G1/4™ A3G"
ung connection
d Gerade-Verschraub Straight screw .
118 fr01012640 2 ung ST connection PC Embout rectiligne PCE L15 G1/2A A3G
. Spare part on Piéce de rechange Einst. Wverschraubg.
19 . 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande L10-M16x1,5
120 {01225740 2 MM-Mess-Stutzen ST Measuring muff PC Tubulure de measure PCE DKO 1620/L10
121 400538160 3 Scheibe ST Washer PC Rondelle PCE
122 1!’01223860 1 Hydraulikmotor ST Hydraulic motor PC Moteur hydraulique PCE OMS 125
# Schwenk-Verschrau Swivelling : " "
wi
123 44 00870180 1 bung ST screw-fitting PC Embout pivotant PCE "L8/G1/4™ A3G
. 2SC12 DKOL
124 =.._5“"O1225710 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE DKOL-90 1630
. 2SC12 DKOL
125 1!’01225450 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE DKOL-90 1600
W . 1SC 16 DKOL
126 5 01226080 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE DKOL-HAK-142 720
_ . 1SC6 DKOL
127 f01221240 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE DKOL-90 1080
128 {00109150 1 Einstell ST Adjustment angle PC Embout angulaire PCE L12 A3G
W-Verschraubung screw connection reglable
] 0, Spiral-Schutzschlau . . Tuyau d' protection
130 301226090 500 o M  Spiral coiled tube M soral M 35
Y22 komplett; Y 22.1
1A 14’01221980 1  Stromregelventil ST Current regulator PC Régulateur de débit PCE CR102-60/20 12V JET Tellerbesen rechts
' Drehzahl
Y22 . Spare part on Piece de rechange .
1B 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Stromregelventil kpl.
Y22 . komplett; Y 22.2
oA f'01221980 1  Stromregelventil ST Current regulator PC Reégulateur de débit PCE CR102-60/20 12V JET Tellerbesen links
' Drehzahl
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
Y22 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Stromregelventil kpl.
.2B request sur demande
Y22 i - : Y 22.5 Ventil
5 f"01222050 1 Ventileinsatz ST Valve Core PC Insertion PCE D4.0 DBV Entlastung Besen links
Y22 . Y 22.6 Besen links
6 f'01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
' Entlastung
Y722 /01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 zuzszsghazf]ekgr']'”ks
222 yf 01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 ;ﬁiﬁﬁ:ﬁfgﬂlmks
Y22 Y 22.10 Besen rechts
10 y!’01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
' Entlastung
o2 £01221940 1 Ventieinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 v 2211 Besen rechis
V2 01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 v 22-12 Besen rechts
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Ventilsteuerblock / Valve manifold / Bloc de command hydraulique
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Ventilsteuerblock / Valve manifold / Bloc de command hydraulique

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 g’0055.153.4 1 Steuerblock #1 ST Valve manifold #1 PC Bloc hydraulique #1 PCE Seite/Page 124
2 11*'1 799 721.0 Steuerblock #2 ST Valve manifold #2 PC Bloc hydraulique #2 PCE Seite/Page 130
3 f'1 799 722.0 Steuerblock #3 ST Valve manifold #3 PC Bloc hydraulique #3 PCE Seite/Page 132
4 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Endplattr
request sur demande
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ooo77e0 1 Schwenk-Verschrau  gr gyivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1 Besen rechts heben,
bung senken, Entlastung
. Spare part on Piece de rechange
2 4  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
3 g’01222010 3  Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68
- . Y 22.8 Besen links
4 yf01226210 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 2/2 Wege D 2.2 einschwenken
5 /01228050 8 Dichtscheibe ST Sealing disc pc Rondelled PCE
etancheite
] crys Electro-aimant de
6 Y‘f_01221920 6 Hubmagnet ST Lifting magnet PC levage PCE 12V
7 401221910 6 Spule ST Coil PC Coil PCE 12V
8 yﬁ"01228080 8 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE
9 f'01221900 6  Mutter ST Nut PC Nut PCE
Y 22.6 Besen links
10 y!’01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
Entlastung
11 v’01221950 2 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x1,2
Y 22.5 DBV
12 y!’01227960 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D4,0 DBV Besenandruck /
) Entlastung links
13 /01225550 2 Hubmagnet ST Lifting magnet PC E'\‘f:;g"a'ma”t d  pce
14 y!’01228040 2 Magnetspule ST Solenoid coil PC Bobine PCE
. Spare part on Piéce de rechange -
15 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Uberwurfmutter
16 4701221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 Y 22.7 Besen links
ausschwenken
17 y!’01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 Y 22.12 Besen rechts

einschwenken

Index: 01227700

125

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
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15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
18 /01226210 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 2/2 Wege D 2.2 Y22.11 Besen rechts
ausschwenken
; Y 22.10 Besen rechts
19 s_s"'01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
Entlastung
Y 22.9 DBV
20 v’01227960 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D4,0 DBV Besenandruck /
Entlastung rechts
21 ¥g01222200 2 El_r_1bausatz _ ST Mounting kit PC K|t,d _|nstallat|on PCE
Ruckschlagventil back-pressure valve spéciales
. Spare part on Piece de rechange
22 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
23 /01222020 3  Wechselvent st Alternating check PC Sélecteur de circuit ~ PCE
J Regulateur .
24 f01221970 2  Stromregler ST Current regulator PC d'ecoulement PCE 5L/min.
Einschraubstutzen
. Spare part on Piece de rechange L8-M14x1.5; Anschluss
25 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande F: Besen links
einschwenken
Einschraubstutzen
26 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piéce de rechange L§-M14x1 .5; Anschluss
request sur demande C: Besen rechts
einschwenken
. Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange .
27 - 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande L8-M14x1.5; Anschluss
A
. Spare part on Piece de rechange
28 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschraubung
. Einschraubstutzen
. Spare part on Piece de rechange ) .
29 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande I|58 M14x1.5; Anschluss
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
30 1  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Verschraubung

request sur demande

. Spare part on Piece de rechange o
31 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande O-Ring
32 400077960 1 Schwenk-Verschrau  or guivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1 Besen links heben,

. bung senken, Entlastung
33 «;,;(01228140 2 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
34 v"'01228130 2  Federfiihrung ST Spring guide PC Guidage de ressort PCE

Hubmagnet nur noch in
35 -- 1 Nicht mehr lieferbar! No longer available! N'est plus disponible! Einzelteilen erhaltlich:
Pos.8,36-38
36 01222040 1 Spule ST Coil PC Coil PCE 12V prop. JET
37 15101222030 1 Uberwurfmutter ST Cap nut PC Ecrou a raccord PCE
38 «#01226990 1 Rohrgestell mit ST Pipe support PC Support PCE
¥ O-Ring
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Steuerblock #2 / Valve manifold #2 / Bloc hydraulique #2
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Steuerblock #2 / Valve manifold #2 / Bloc hydraulique #2

Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Mesurage Remarques
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss G:
Tellerbesen rechts
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
2 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss H:
Tellerbesen rechts
3 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Stromregelventil kpl.
. request sur demande
4 {01228040 Magnetspule ST Solenoid coll PC Bobine PCE
5 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Uberwurfmutter
request sur demande
. Spare part on Piéce de rechange o
6 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande O-Ring
7 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange O-Ring
request sur demande
. Spare part on Piéce de rechange
8 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
9 01222020 Wechselventil st /lternating check PC Sélecteur de circuit  PCE
10 f"01222010 Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3
(2015-10 ->)

\ y22.1 (3-Besen/3 broom)

5 y22.2 (2-Besen/2 broom)
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3

(2015-10 ->)
Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/01222010 3 Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68

Spare part on

Piece de rechange

Einschraubstutzen
L15F-M18x1.5;

2 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss G:
Tellerbesen links
. Spare part on Piéce de rechange Schwenkverschraubu
3 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande ng
4 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Minimess-Verschraub
request sur demande ung
. Spare part on Piéce de rechange
5 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
6 301222060 Kappe mont. ST Cap PC Cap PCE DBV
7 yﬁ"01227970 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D2,2 DBV
. . . . Rondelle d'
8 ye"'01228050 Dichtscheibe ST Sealing disc PC stanchéité PCE
9 f"'01221990 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x0,8
10 f"01228040 Magnetspule ST Solenoid coil PC Bobine PCE
. Spare part on Piece de rechange -
11 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Uberwurfmutter
12 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange O-Ring
request sur demande
. Spare part on Piece de rechange .
13 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Stromregelventil kpl.
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
14 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss H:
Tellerbesen links
15 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange O-Ring
request sur demande
16 401222020 Wechselventil g7 Alternating check PC Sélecteur de circuit  PCE
valve
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3
(2015-10 ->)

\ y22.1 (3-Besen/3 broom)

5 y22.2 (2-Besen/2 broom)
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3

(2015-10 ->)
Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
17 1  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Verschlussstopfen
request sur demande
18 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange E;%SFC-T\;IaZg?thgzen
9 request sur demande "
Anschluss T
. Einschraubstutzen
19 1 Ersatzteil auf Anfrage rsepirgsfa“ on 1ece de rechange L8f-M15x1.5;
q Anschluss LS
. Einschraubstutzen
20 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Floce da rechange L15F-M18x1.5:
q Anschluss P
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Kehreinheit (Teil 2) / Sweeper unit (part 2) / Unité d' balayer (2éme partie)
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Kehreinheit (Teil 2) / Sweeper unit (part 2) / Unité d' balayer (2éme partie)

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
Achtung! Geand.
Bolzen ohne
Schmiernippel!
Schmiernippel jetzt am
1 n.,e"01220070 2 Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE Lagerbock!
Bei Erstbest. bitte
Pos.15 bzw.28 (ggf.
Pos.2+3) mitbest. u.
umristen!
2 11*‘00025910 12 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412
3 =.._5“"01014310 11 Schutzkappe ST Protection cap PC Protection cap PCE
4 g"100151810 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x12-8.8 A2G DIN 933
5 {00053750 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125
6 {00121060 16 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M12x45-8.8 A3G DIN 933
7 ¥’00053770 16 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125
8 v’01220040 4 Lasche ST Mounting link PC Mounting link PCE
9 {00964140 2 ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M20-6 A3G DIN 985
10 ¥’00053810 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A21-140HV-St A2G DIN 125
11 1!’00133520 1  Spannstift ST Spring pin PC Spring pin PCE 5x36 DIN 1481
12 q,c"'01220080 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE
i . . 20W23x20-Y1-N2-CD
13 {00905170 6 Buchse ST Bushing PC Douille PCE IN 1494
14 {01060940 4  Bundbuchse ST Flange sleeve PC Douille fédérale PCE
15 /01220060 1 \';gﬁ;"bo"k links, ST Bearingblock LH.  PC Bearing block LH.  PCE
16 -ge"‘01220090 2 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE
17 11*"01220180 1 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Hydraulic cylinder PCE 20x75
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Kehreinheit (Teil 2) / Sweeper unit (part 2) / Unité d' balayer (2éme partie)

Index: 97110191-2 138

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Kehreinheit (Teil 2) / Sweeper unit (part 2) / Unité d' balayer (2éme partie)

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
18 ¢/01220200 1 Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE
19 1*-!*"00053730 5 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
20 1,:"00104500 5 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x12-8.8 A2G DIN 933
21 y!’00051490 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M12-6 A3G DIN 985
22 y"'00132610 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 13-140HV-St A3G DIN 9021
23 1,:"00135350 2 ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M16-6 A3G DIN 985
24 f00053790 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A17-140HV-St A2G DIN 125
25 f"01060950 6 Buchse ST Bushing PC Douille PCE
26 1‘:"01220170 2 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Hydraulic cylinder PCE 40/25x165
27 y!’01220190 4  Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE
28 401227760 1 -agerbockrechls, o7 Bearingblock RH.  PC Palier en bloc PCE
29 ﬁ,e"i00126450 2 Gleitlagerbuchse ST Slide bearing bush PC Douille de palier lisse PCE 18x21x25
30 y!’00740090 2  Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-8-8.8 dac

31

Wildkrautbesen kpl.

Weed broom cpl.

Brosse d' mauvaise
herbe cpl.

Seite/Page 140
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Wildkrautbesen kpl. / Weed broom cpl. / Brosse d' mauvaise herbe cpl.

Baugruppe Seite

Mounting group Benennung Description Designation Page

Groupe d’montage 9

97100978-1 Wildkrautbesen kpl. Teil 1 Weed broom cpl. part 1 Brosse d' mauvaise herbe cpl., 1ére 141
partie

97100978-2 Wildkrautbesen kpl. Teil 2 Weed broom cpl. part 2 Brosse d' mauvaise herbe cpl., 2éme 150
partie
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Wildkrautbesen kpl. Teil 1 / Weed broom cpl. part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., 1ére partie
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Wildkrautbesen kpl. Teil 1 / Weed broom cpl. part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., 1ére partie

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/01014310 4  Schutzkappe ST Protection cap PC Protection cap PCE

2 11*‘00025910 4  Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412

3 q,e" 01225750 4  Sonderschraube ST Screw PC Vis PCE M12

4 ¥’00053770 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125

5 1!’01225760 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

6 q,e"i01092810 2 Gleitlagerbuchse ST Slide bearing bush PC Douille de palier lisse PCE GGB 1515 MBZ

7 14’00053120 1  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x45-8.8 A2G DIN 931

8 f‘01090690 1 Deckplatte ST Cover plate PC Plaque de couvercle PCE ZDP-3-W1 DIN 3015

9 q,e"i01054970 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE 2x20

10 -¢’O1227100 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE

11 -*-:*"00053080 9 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x16 8.8 A2G DIN 933

12 {00042900 10 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-St A3G DIN 9021

13 q,e’ 00870240 5 ueféade'verscma“b ST féf;%@tﬁzﬁrew PC Embout rectiligne PCE "L8/G1/4™ A3G"

14 f’01224650 2 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Cylindre hydraulique = PCE 35/20x60

15 q,e"'01225770 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

16 -f'01225780 2 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

17 {00101160 1 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M12x20-8.8 A3G DIN 933

18 q,c"'00046560 4 DU-Trockenbuchse ST DU-Drying socket PC DuU-Douille séche PCE 15x17x15

19 -¢’O1225790 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE

20 f"01225810 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

21 q,e"i01227090 1 Rohr, vollst. ST Pipe PC Tube PCE

22 /00905170 1 Buchse ST Bushing PC Douille pCE AW220-Y1-N2-CD
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Wildkrautbesen kpl. Teil 1 / Weed broom cpl. part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., 1ére partie
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Wildkrautbesen kpl. Teil 1 / Weed broom cpl. part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., 1ére partie

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

23 ¢/01225630 1 Plungerzylinder ST Plunger cylinder PC Cylindre PLunger PCE 30x100

24 1.-;!*"00025260 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x10-8.8 A2G DIN 933

25 1,:"-00135120 2  Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-St A3G DIN 9021

26 y!’01225800 2 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

27 g"'01225820 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

28 1‘:’01225420 1 Motorkonsole, vollst. ST Engine bracket PC Console d' moteur PCE

29 ytf00053160 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10x30-8.8 A3G DIN 933

30 f‘00053760 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125

31 2 Schiirze kpl. Apron cpl. Tablier cpl. Seite/Page 146

32 f:01012640 2 ngade'verscma“b ST fg‘:;%ﬁtﬁiﬁrew PC Embout rectiigne  PCE L15 G1/2A A3G

33 f’ 00873260 4  Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M12x40-8.8 A3G DIN 912

34 f01223860 1 Hydraulikmotor ST Hydraulic motor PC Moteur hydraulique PCE OMS 125

35 v" 01227570 1  Abweisteller ST Deflector PC Plaque de rejet PCE

36 f101066730 4  Schutzkappe ST Protection cap PC Capuchon protecteur PCE ZSB SW 15-0-G16

37 f101225430 1 \I?c?”sset.naufnahme, ST Broom support PC Support pour balais PCE

38 1,:*" 1455.10 1 jeierbesen ST Weed broom circular PG prosse & mauvaise  peg Seite/Page 148

39 {00054880 1 Splint ST Split pin PC Split pin PCE 4x40-St A3G ISO 1234
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Schiirze kpl. / Apron cpl. / Tablier cpl.

[Am: 170800 |
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Schiirze kpl. / Apron cpl. / Tablier cpl.

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/01225380 1 Stange, vollst. ST Rod PC Barre PCE
2 1.-;!*"00710090 2 Klappstecker ST Connector PC Connector PCE 5x32-St A2G DIN 11023
3 401225390 3  Klemmhebel ST Release handle PC Levier PCE
4 y!’01225400 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE
5 g"01 142870 8 Flachrundschraube ST Round head screw PC Vis a téte fraisée PCE M6x20-8.8 A2G Din 603
6 1,:"00135120 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-St A3G DIN 9021
7 ytf00051520 8 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985
8 f"00053160 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M10x30-8.8 A3G DIN 933
9 1,:"00053760 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125
10 y!’01225840 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE
11 3-:*"01225440 1 Schirze ST Apron PC Tablier PCE
Index: 97108252 147
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Tellerbesen Wildkraut / Weed broom circular / Brosse d' mauvaise herbe
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Tellerbesen Wildkraut / Weed broom circular / Brosse d' mauvaise herbe

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 4;,!’01090160 4  Sicherungsmutter ST Retaining nut PC Ecrou de sécurité PCE 100VG M10 A3G
2 1500053760 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125
3 g"00074710 4  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE BM10-04 A2G DIN 439
4 ye’01064770 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10X50-8.8 A3G DIN 933

Index: 99145510
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Wildkrautbesen kpl. Teil 2 / Weed broom cpl. part 2 / Brosse d' mauvaise herbe cpl., 2éme partie
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Wildkrautbesen kpl. Teil 2 / Weed broom cpl. part 2 / Brosse d' mauvaise herbe cpl., 2éme partie

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/01161200 1 Kupplungsstecker ST Connector plug PC Connector plug PCE LW6 Grofie 3
30
2 v’01061590 00 OLN-Schlauch M Hose M Hose M DN 4 (6x12)
mm
3 ytf00051520 7  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985
4 v’00053730 14 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
5 V‘l‘00130250 6 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE RSGU1.12/15 A2G
6 ytf00053020 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x20-8.8 A2G DIN 933
7 {00025260 5 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M6x10-8.8 A2G DIN 933
8 {01225830 1 T-Verbinder ST Connector PC Connecteur PCE E-PTV-6-MS
9 ?""'01222140 2 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
10 /01002780 4 Linsenflensehseia - grensfiangescrew PG Visatétebombée  PCE 6ktM6x20-10.9 A2G
11 *1._5“"'01019500 2 Schlauchtille ST Hose clip PC Hose clip PCE
12 f101015210 2 Wasserdise ST Water jet PC Water jet PCE
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Kehreinheit (Teil 3) / Sweeper unit (part 3) / Unité d' balayer (3éme partie)

Optionen:
Options:

36
37
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Kehreinheit (Teil 3) / Sweeper unit (part 3) / Unité d' balayer (3éme partie)

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/00053120 1  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x45-8.8 A2G DIN 931

2 11*‘01090690 1 Deckplatte ST Cover plate PC Plaque de couvercle PCE ZDP-3-W1 DIN 3015

3 q,e"i01054970 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE 2x20

4 14’01014310 1  Schutzkappe ST Protection cap PC Protection cap PCE

5 1!’00025910 1 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412

6 q,e"i00053750 1  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

7 .'4’01220100 1  Schiene, vollst. ST Bar PC Bar PCE

8 01220640 1 ZylDruckfeder ST Sgr'i'rfgmpreSSiO” PC ggr'i'r‘fgmpreSSiO” PCE

9 q’f‘l‘012201 10 1 Rohr ST Pipe PC Pipe PCE

10 35101063960 1 Buchse ST Bushing PC Douille PCE

11 {00749070 1 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x1x12-10.9 A3G DIN 961

12 q,e"i00076570 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M10x90-8.8 A3G DIN 931

13 14’00046520 7 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 10,5-140HV-St A3G DIN 9021

14 q‘_'!‘;00132880 5 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M10-10 A3G DIN 985

15 q,e"'01220120 1 Platte, vollst. ST Plate PC Plate PCE

16 -f'01220130 1 Winkel links ST Angle L.H. PC Angle a gauche PCE

W yfeotisao 1 SandedTeletesen 7 Sanderdpeletrish oo Grosse ssselle  poe

18 -¢’01160430 1 Teller, vollst. ST Disk PC Disk PCE

19 f‘00134500 1 Scheibe ST Washer PC Washer PCE

20 /00865150 1 Federring ST Spring ring PC Rondelle de ressort ~ PCE ¢?|\’/|P-VERZ.W-CHR. DIN 128

21 -f'000531 10 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x30-8.8 A2G DIN 933

22 ¥"'00053330 2 ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-8 A2G DIN 934

Index:
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Kehreinheit (Teil 3) / Sweeper unit (part 3) / Unité d' balayer (3éme partie)

Optionen:
Options:

36
37
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Kehreinheit (Teil 3) / Sweeper unit (part 3) / Unité d' balayer (3éme partie)

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques
23 gf00053730 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
24 11*‘01220690 1 Abweisteller, vollst. ST Deflector PC Plaque de rejet PCE
25 q,e"i00121060 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M12x45-8.8 A3G DIN 933
26 14’00053020 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x20-8.8 A2G DIN 933
27 1!’01081550 1 Hydraulikmotor ST Hydraulic motor PC Hydraulic motor PCE OMR 100
28 q,e"i00053770 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125
29 14’00051490 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M12-6 A3G DIN 985
30 f"01222180 2 Rohr ST Pipe PC Pipe PCE
31 q,e"i00053760 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125
32 14’00053360 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M10-8 A3G DIN 934
33 -*-:*"01090160 2  Sicherungsmutter ST Retaining nut PC Ecrou de sécurité PCE 100VG M10 A3G
34 {01064770 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10X50-8.8 A3G DIN 933
55 yfosnaron 1 SendardTeleesen o Sndapatebush g Bossesssete  pog
36 499114800 1 Tclajlsesrtt:;i?-?;l]acho|raht sT fiatebrush cast and - pg E(;io;ssfnzfjliﬁfea"ec PCE
-Borsten
. Tellerbesen mit . .
37 499114600 1 ch;llépropylen—Bebors ST Egl‘;?) r%rgjg :vgnsﬂes PC Ec:?:ss?ﬁ;;téiyﬁﬁg PCE
38 401019150 1 Dichtungssatz ST Gasket kit PC Kitde jointsplads ~ PCE b S OMP S8/OMR
39 -*1’ 00134170 1 Passfeder ST Feather key PC Plume de passeport PCE A8x7x32 St50 DIN 6885
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Kehreinheit (Teil 4) / Sweepeer unit (part 4) / Unité de balayer (4éme partie)

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques
1 ¥/00053330 4  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-8 A2G DIN 934
2 11*"00053730 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
3 q,e"i00130250 5 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE RSGU1.12/15 A2G
4 14’00053020 3  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x20-8.8 A2G DIN 933
5 f01061590 88 OLN-Schlauch M Hose M Hose M DN 4 (6x12)
mm
6 14’00074300 6 Schlauchschelle ST Hose clamp PC Hose clamp PCE A-8-16x 9-W2-2 DIN 3017
7 {01161200 1 Kupplungsstecker ST Connector plug PC Connector plug PCE LW6 Grole 3
8 q,e"i01016420 1 Kupplungsdose ST Coupling socket PC Coupling socket PCE "Gr.3-G1/4"™"
9 -f'"00053810 1  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A21-140HV-St A2G DIN 125
10 v’01016750 1  Staubschutzkappe ST Dust cover red PC Dust cover red PCE
11 q,e"i01016090 1  Schottverschraubung ST Bulkhead union PC Bulkhead union PCE G1/4 LW6
12 fi01016100 1 uGr]eéade'VGrSChra“b s Straight screw PC Embout rectiigne  PCE G1/4 LW6
13 {00707240 1 Verteiler ST Distributor PC Distributor PCE TS 6
14 q,e"i00025260 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x10-8.8 A2G DIN 933
15 -ge"100051520 4  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985
16 n.,e"01019500 2 Schlauchtille ST Hose clip PC Hose clip PCE
17 /01015210 2 Wasserdiise ST Water jet PC Water jet PCE
18 01002780 4 Lnsenflansehschia o1 iensfiangescrew  PC Visatétebombée  PCE 6ktM6x20-10.9 A2G
19 {01222140 2 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
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Vorbereitung Wildkrautbesen (1464.00)

Baugruppe
Mounting group
Groupe d’montage

Benennung

Description

Designation

Seite
Page

97111389-1

97111389-2

97110191-97111389-3

97110191-97111389-4

Kehreinheit (Teil 1)
Kehreinheit (Teil 2)
Kehreinheit (Teil 3)

Kehreinheit (Teil 4)

Sweeper unit (part 1)
Sweeper unit (part 2)
Sweeper unit (part 3)

Sweepeer unit (part 4)

Unité d' balayer (1ére partie)
Unité d' balayer (2éme partie)
Unité d' balayer (3éme partie)

Unité de balayer (4éme partie)

159

204

220

224
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

31
Kabelbaum

Wiring harness ¥ v

19 2015-00 -1 | o
40 I—m=— 2015-09

Lo 16
s -
0 S 20
. ~ 4/21
,/,
e 34
Hydraulik
Hydraulics
y —22
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 gf 01225560 1 Stange ST Rod PC Barre PCE

2 11*‘00562770 1 Aulienspiegel ST Wing mirror PC Wing mirror PCE

3 q,e"i01225620 2 Schellenhalter ST Retainer PC Support PCE

4 -f'01225570 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Collier de tube PCE Gr.2 Dm.15

5 1!’01220010 1 Rechteckrohr, volist. ST Rectangular pipe PC Rectangular pipe PCE

6 q,e"i01220020 2 Federelement ST Spring element PC Element de ressort PCE

7 .'4’01220210 1 Winkel rechts ST Angle R.H. PC Angle a droite PCE

8 f‘01054970 2 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE 2x20

9 q,e"i01090690 2 Deckplatte ST Cover plate PC Plaque de couvercle PCE ZDP-3-W1 DIN 3015

10 14’00053120 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x45-8.8 A2G DIN 931

11 -*-:*"01222080 2  Klemmhalftenpaar ST Pair of clamping PC Paire d' colliers PCE LKP2-12,7-PP DIN 3015

12 -*1’ 00022220 4  Zylinderschraube ST Socket head screw PC Socket head screw PCE M6x25-8.8 A2G DIN 912

13 f"00053750 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

14 f"00053080 8 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x16 8.8 A2G DIN 933

15 n.f 01222090 1 Platte ST Plate PC Plate PCE

16 ¥’OOO74030 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M16x35-8.8 A3G DIN 933

17 f"00053790 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A17-140HV-St A2G DIN 125

18 {01220220 1 Winkel links ST Angel L.H. PC Angle a gauche PCE

19 nie’ 01220030 1 optisteuerblock gy Z;Z’:p’?ji’;:fdd PC Z;'E‘}’:p";an'i‘tifmd PCE Seite/Page 164

20 400053730 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125

21 q,e"i00053010 4  6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a6 pans PCE M6x16-8.8 A2G DIN 933

2 pors fydraicseneme  Dlenyarauiave
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

31
Kabelbaum

Wiring harness ¥ v

19 2015-00 -1 | o
40 I—m=— 2015-09

Lo 16
s -
0 S 20
. ~ 4/21
,/,
e 34
Hydraulik
Hydraulics
y —22
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
23 ¢/01222100 1 Mutter ST Nut PC Nut PCE
24 1.-;!*"01222110 1  Sicherungsscheibe ST Retaining washer PC Circlip PCE
25 1,:"01222120 1  Staubkappe ST Dust cap PC Bonnetd' poussiere  PCE
26 y!’01225580 Haube ST Hood PC Bonnet PCE
27 ye"'00740090 6 Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-8-8.8 dac
28 1,:"000771 10 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x22-8.8 A2G DIN 933
29 y!’01222130 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Collier PCE RSGU 1.22/20
30 f"01225590 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Collier de tube PCE Stauff 430 PP

A Kabelbaum . . R

wi
31 X 103010590 1 Frontgeratertager ST Wiring harness PC Faisceau des cables PCE
32 +~!f 00053100 3 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x25-8.8 A2G DIN 933
Steuerblock Valve manifold weed Bloc hydraulique

33 q,fj01225600 1 Wildkrautbesen CM ST broom CM 2000 PC brosse d' mauvaise PCE Seite/Page 184

) 2000 herbe CM2000
34 401225610 1 Winkel ST Angle PC Angle PCE
35 {01227770 1 Halter ST Retainer PC Support PCE
36 1‘:"00101540 2  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M8-A2-70 DIN 985
37 f100740090 2  Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-8-8.8 dac
38 v’00102140 4  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-A2-70 DIN 985
39 v" 01226340 4  Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Rondelle PCE SKB 6-1.4401

. Bloc de
40 f'01227890 Ventilsteuerblock ST Valve manifold PC command’hydrauliq PCE Seite/Page 190

ue
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Ventilsteuerblock Kehreinheit / Valve manifold sweep unit / Valve manifold sweep unit
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Ventilsteuerblock Kehreinheit / Valve manifold sweep unit / Valve manifold sweep unit

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 g’0055.153.4 1 Steuerblock #1 ST Valve manifold #1 PC Bloc hydraulique #1 PCE Seite/Page 166
2 11*'0109 863.0 Steuerblock #2 ST Valve manifold #2 PC Bloc hydraulique #2 PCE Seite/Page 172
3 1,:"0109 864.0 1 Steuerblock #3 ST Valve manifold #3 PC Bloc hydraulique #3 PCE Seite/Page 174
4 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Endplattr
request sur demande

Index: 01220030
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ooo77e0 1 Schwenk-Verschrau  gr gyivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1 Besen rechts heben,
bung senken, Entlastung
. Spare part on Piece de rechange
2 4  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
3 g’01222010 3  Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68
- . Y 22.8 Besen links
4 yf01226210 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 2/2 Wege D 2.2 einschwenken
5 /01228050 8 Dichtscheibe ST Sealing disc pc Rondelled PCE
etancheite
] crys Electro-aimant de
6 Y‘f_01221920 6 Hubmagnet ST Lifting magnet PC levage PCE 12V
7 401221910 6 Spule ST Coil PC Coil PCE 12V
8 yﬁ"01228080 8 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE
9 f'01221900 6  Mutter ST Nut PC Nut PCE
Y 22.6 Besen links
10 y!’01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
Entlastung
11 v’01221950 2 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x1,2
Y 22.5 DBV
12 y!’01227960 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D4,0 DBV Besenandruck /
) Entlastung links
13 /01225550 2 Hubmagnet ST Lifting magnet PC E'\‘f:;g"a'ma”t d  pce
14 y!’01228040 2 Magnetspule ST Solenoid coil PC Bobine PCE
. Spare part on Piéce de rechange -
15 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Uberwurfmutter
16 4701221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 Y 22.7 Besen links
ausschwenken
17 y!’01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 Y 22.12 Besen rechts

einschwenken

Index: 01227700
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
18 /01226210 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 2/2 Wege D 2.2 Y 22.11 Besen rechts
ausschwenken
; Y 22.10 Besen rechts
19 s_s"'01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
Entlastung
Y 22.9 DBV
20 v’01227960 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D4,0 DBV Besenandruck /
Entlastung rechts
21 ¥g01222200 2 El_r_1bausatz _ ST Mounting kit PC K|t,d _|nstallat|on PCE
Ruckschlagventil back-pressure valve spéciales
. Spare part on Piece de rechange
22 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
23 /01222020 3  Wechselvent st Alternating check PC Sélecteur de circuit ~ PCE
J Regulateur .
24 f01221970 2  Stromregler ST Current regulator PC d'ecoulement PCE 5L/min.
Einschraubstutzen
. Spare part on Piece de rechange L8-M14x1.5; Anschluss
25 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande F: Besen links
einschwenken
Einschraubstutzen
26 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piéce de rechange L§-M14x1 .5; Anschluss
request sur demande C: Besen rechts
einschwenken
. Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange .
27 - 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande L8-M14x1.5; Anschluss
A
. Spare part on Piece de rechange
28 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschraubung
. Einschraubstutzen
. Spare part on Piece de rechange ) .
29 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande I|58 M14x1.5; Anschluss
Index: 01227700 169
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
30 1  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Verschraubung

request sur demande

. Spare part on Piece de rechange o
31 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande O-Ring
32 400077960 1 Schwenk-Verschrau  or guivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1 Besen links heben,

. bung senken, Entlastung
33 «;,;(01228140 2 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
34 v"'01228130 2  Federfiihrung ST Spring guide PC Guidage de ressort PCE

Hubmagnet nur noch in
35 -- 1 Nicht mehr lieferbar! No longer available! N'est plus disponible! Einzelteilen erhaltlich:
Pos.8,36-38
36 01222040 1 Spule ST Coil PC Coil PCE 12V prop. JET
37 15101222030 1 Uberwurfmutter ST Cap nut PC Ecrou a raccord PCE
38 «#01226990 1 Rohrgestell mit ST Pipe support PC Support PCE
¥ O-Ring
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Steuerblock #2 / Valve manifold #2 / Bloc hydraulique #2
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Steuerblock #2 / Valve manifold #2 / Bloc hydraulique #2

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
1 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss G:
Tellerbesen rechts
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
2 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss H:
Tellerbesen rechts
komplett; Y 22.1
3 yé"'01221980 1  Stromregelventil ST Current regulator PC Régulateur de débit PCE CR102-60/20 12V JET Tellerbesen rechts
. Drehzahl
4 01221960 2 Hubmagnet ST Lifting magnet PC E\‘fggga'ma”t de  PCE 12V prop.JET 7mm mit Spule
5 f‘01221990 2 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x0,8
6 {01222040 1 Spule ST Cail PC Coil PCE 12V prop. JET
7 401222030 1 Uberwurfmutter ST Cap nut PC Ecrou a raccord PCE
. Spare part on Piéce de rechange
8 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
9 f101222020 5 Wechselventil ST C\;tﬁ;natmg check PC Sélecteur de circuit PCE
10 f"O1222010 9  Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68

Index: 01227810
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3
( -> 2015-09)

y22.1 (3-Besen/3 broom)
5 y22.2 (2-Besen/2 broom)
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3

( ->2015-09)
Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/01222010 3 Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68

. Spare part on Piéce de rechange Schwenkverschraubu
3 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande ng
4 2 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Minimess-Verschraub

request sur demande ung

. Spare part on Piéce de rechange
5 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
6 701222060 1 Kappe mont. ST Cap PC Cap PCE DBV
7 yﬁ"01227970 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D2,2 DBV

"] . . . . Rondelle d'
8 1{01228050 1 Dichtscheibe ST Sealing disc PC stanchéité PCE
9 f'01221990 1 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x0,8
10 f101222040 1 Spule ST Cail PC Coil PCE 12V prop. JET
11 ?‘*'01222030 1 Uberwurfmutter ST Cap nut PC Ecrou a raccord PCE
12 y!’01228080 1 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE
13 v’01221960 1 Hubmagnet ST Lifting magnet PC Elsgérg—amant de PCE 12V prop.JET 7mm
14 v"01221980 1  Stromregelventil ST Current regulator PC Régulateur de débit PCE CR102-60/20 12V JET
15 ytf01228400 1 Dichtungssatz ST Gasket kit PC Kit de joints plads PCE
16 4701222020 1 Wechselvent st Alternating check PC Sélecteur de circuit  PCE
17 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Verschlussstopfen

request sur demande
. Einschraubstutzen
18 1 Ersatzteil auf Anfrage ipirgsfa” on r1ece de rechange L18F-M22x1.5;
q Anschluss T
. Einschraubstutzen
19 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on F1oce da rechange L8f-M15x1.5:
q Anschluss LS
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3
( -> 2015-09)

y22.1 (3-Besen/3 broom)
5 y22.2 (2-Besen/2 broom)
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3

(->2015-09)
Stc

Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques

s Einschraubstutzen
20 1 Ersatzteil auf Anfrage ipirgs‘t’a“ on E&?%eegfa;%‘;hange L15F-M18x1.5:
q Anschluss P
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
100 e.,4/01224650 2 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Cylindre hydraulique PCE 35/20x60
101 11*‘01225630 1 Plungerzylinder ST Plunger cylinder PC Cylindre PLunger PCE 30x100
Steuerblock Valve manifold weed Bloc hydraulique
102 g’01225600 1 Wildkrautbesen CM ST room CM 2000 PC brosse d' mauvaise =~ PCE
2000 herbe CM2000
1SC10 DKOL DIN EN
103 g’01225640 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE hkoL-90 390 857
1SC 8 DKOL DIN EN
104 v’01225650 1  Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE DKOL-45 255 857
) 1SC8 DKOL-45 DKOL DIN
105 f01225660 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 435 EN857
d 1SC6 DKOL-90DKOL DIN
106 {01225670 1  Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 6:8 1530 EN857
) 1SC6 DKOL-90DKOL DIN
107 f01225680 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 5.81950 EN857
d 1SC6 DKOL-90DKOL DIN
108 {01225690 1  Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 6:8 1835 EN857
) 1SC6 DKOL-90DKOL DIN
109 f01225700 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 5.81590 EN857
110 5701225720 1 gerade g7 Straight screw PC Embout rectiligne PCE L10-M14x1,5-N1
Verschraubung connection
] Einstell-W-Verschra Adjustment angle .
111 -f'01183600 2 ubung Dichtkeg. ST screw connection PC Embout angulaire PCE L10 A3G
112 401080610 2 El:msgte"'L'VerSChra“ ST Screw connection-L  PC Embout reglable PCE L10 A3G
113 /00077960 1 Sjgéve”k‘verscmau ST Swivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1
114 00900280 1 Schwenk-Verschrau g Swivelling PC Embout pivotant PCE L12 A3G
bung screw-fitting
. Spare part on Piéce de rechange Einst. Wverschraubg.
115 _ 5 Ersatztell auf Anfrage request sur demande L10-M14x1,5
116 =.._5"’01225730 1 Verbindungselement =~ ST Connecting element PC Element d' connexion PCE RK 8 CEL DKOL
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
117 /00870240 5 Cerade-Verschraub - gp Straight screw PC Embout rectiigne  PCE "L8/G1/4™ A3G"
ung connection
d Gerade-Verschraub Straight screw .
118 fr01012640 2 ung ST connection PC Embout rectiligne PCE L15 G1/2A A3G
. Spare part on Piéce de rechange Einst. Wverschraubg.
19 . 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande L10-M16x1,5
120 {01225740 2 MM-Mess-Stutzen ST Measuring muff PC Tubulure de measure PCE DKO 1620/L10
121 400538160 3 Scheibe ST Washer PC Rondelle PCE
122 1!’01223860 1 Hydraulikmotor ST Hydraulic motor PC Moteur hydraulique PCE OMS 125
# Schwenk-Verschrau Swivelling : " "
wi
123 44 00870180 1 bung ST screw-fitting PC Embout pivotant PCE "L8/G1/4™ A3G
. 2SC12 DKOL
124 =.._5“"O1225710 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE DKOL-90 1630
. 2SC12 DKOL
125 1!’01225450 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE DKOL-90 1600
W . 1SC 16 DKOL
126 5 01226080 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE DKOL-HAK-142 720
_ . 1SC6 DKOL
127 f01221240 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE DKOL-90 1080
128 {00109150 1 Einstell ST Adjustment angle PC Embout angulaire PCE L12 A3G
W-Verschraubung screw connection reglable
] 0, Spiral-Schutzschlau . . Tuyau d' protection
130 301226090 500 o M  Spiral coiled tube M soral M 35
Y22 komplett; Y 22.1
1A 14’01221980 1  Stromregelventil ST Current regulator PC Régulateur de débit PCE CR102-60/20 12V JET Tellerbesen rechts
' Drehzahl
Y22 . Spare part on Piece de rechange .
1B 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Stromregelventil kpl.
Y22 . komplett; Y 22.2
oA f'01221980 1  Stromregelventil ST Current regulator PC Reégulateur de débit PCE CR102-60/20 12V JET Tellerbesen links
' Drehzahl
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
Y22 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Stromregelventil kpl.
.2B request sur demande
Y22 i - : Y 22.5 Ventil
5 f"01222050 1 Ventileinsatz ST Valve Core PC Insertion PCE D4.0 DBV Entlastung Besen links
Y22 . Y 22.6 Besen links
6 f'01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
' Entlastung
Y722 /01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 zuzszsghazf]ekgr']'”ks
222 yf 01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 ;ﬁiﬁﬁ:ﬁfgﬂlmks
Y22 Y 22.10 Besen rechts
10 y!’01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
' Entlastung
o2 £01221940 1 Ventieinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 v 2211 Besen rechis
V2 01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 v 22-12 Besen rechts
Index: 91028167 183

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Steuerblock Wildkrautbesen CM 2000 / Valve manifold weed broom CM 2000 / Bloc hydraulique brosse d' mauvaise herbe CM2000
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Steuerblock Wildkrautbesen CM 2000 / Valve manifold weed broom CM 2000 / Bloc hydraulique brosse d' mauvaise herbe CM2000

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Stopfen

Ventilblock E002
422.0

Ersatzteil auf Anfrage

Ventilblock E002
423.0

Ersatzteil auf Anfrage
Ersatzteil auf Anfrage

Ersatzteil auf Anfrage

request

Valve block E002
422.0

Spare part on
request

Valve block E002
423.0

Spare part on
request

Spare part on
request

Spare part on
request

sur demande

Bloc hydraulique
E002 422.0

Piéce de rechange
sur demande

Bloc hydraulique
E002 423.0

Piéce de rechange
sur demande
Piece de rechange
sur demande
Piéce de rechange
sur demande

Seite/Page 186

Verbindungsstick MO

Seite/Page 188

Scheibe ISO 7092 10
200HV A3C

Spezialschraube

SDE
L10xM16x1.5-Type F
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Ventilblock E002 422.0 / Valve block E002 422.0 / Bloc hydraulique E002 422.0
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Ventilblock E002 422.0 / Valve block E002 422.0 / Bloc hydraulique E002 422.0

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
N CN240120
1 4  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange SDE-L10xM14x1.5-Ty
request sur demande pe F ST-A3C
2 4  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Wechselventil
request sur demande
. Spare part on Piéce de rechange
3 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Vorsteuerkolben MO
4 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Ventilscheibe
request sur demande
s Electro-aimant de
5 yf_01228100 4  Hubmagnet ST Lifting magnet PC levage PCE
6 4701227950 4 Spule ST Coil PC Bobine PCE
7 vy!’012281 10 4 Rohrgestell ST Pipe support PC Support PCE
8 y!’01228080 4 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE I\O/IuTtlgr% (unterhalb der
9 /01221900 4 Mutter ST Nut PC Nut PCE
10 f"01228120 4 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D2.5
Y22 J , . Cartouche de WK-Besen neigen
13 f'01228000 1 Ventilpatrone ST Valve inset PC soupape PCE vorne
Y22 /01228000 1 Ventilpatrone ST Valve inset pc Cartouche de PCE WK-Besen neigen
14 soupape hinten
Y22 J . . Cartouche de . .
16 f'01228000 1 Ventilpatrone ST Valve inset PC soupape PCE WK-Besen neigen links
Y22 /01228000 1 Ventilpatrone ST Valve inset pc Cartouche de PCE WK-Besen neigen
A7 soupape rechts
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Ventilblock E002 423.0 / Valve block E002 423.0 / Bloc hydraulique E002 423.0

Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. Mesurage Remarques

N CN240120

1 Ersatzteil auf Anfrage ipirgs‘t’a“ on Eﬁcdeegfa;%‘;hange SDE-L10xM14x1.5-Ty

_ q pe F ST-A3C
2 1,:"01228130 Federfiihrung ST Spring guide PC Guidage de ressort PCE
3 yt"01228140 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
4 v’01228150 Ventileinsatz ST Valve core PC Insert PCE RV
5 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Ventilscheibe

request sur demande

J e Electro-aimant de
6 f’_01228160 Hubmagnet ST Lifting magnet PC levage PCE
7 /01227950 Spule ST Coil PC Bobine PCE
8 y!’01228170 Rohrgestell ST Pipe support PC Support PCE Rohrgestell mit O-Ring
9 y!’01228080 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE I\O/IuTtlgr% (unterhalb der
10 ?‘301221900 Mutter ST Nut PC Nut PCE
11 /01228050 Dichtscheibe ST Sealing disc pc Rondelle d PCE

_ etancheité
12 1‘:"01228180 Verschluss-Stopfen ST Sealing plug PC Bouchon PCE
Y82 01228120 Einsatz ST Insert PC Gamiture PCE D2.5 druckloser Umlauf aus
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Ventilsteuerblock / Valve manifold / Bloc de command hydraulique
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Ventilsteuerblock / Valve manifold / Bloc de command hydraulique

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 g’0055.153.4 1 Steuerblock #1 ST Valve manifold #1 PC Bloc hydraulique #1 PCE Seite/Page 192
2 11*'1 799 721.0 Steuerblock #2 ST Valve manifold #2 PC Bloc hydraulique #2 PCE Seite/Page 198
3 f'1 799 722.0 Steuerblock #3 ST Valve manifold #3 PC Bloc hydraulique #3 PCE Seite/Page 200
4 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Endplattr
request sur demande
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1
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13 ¢ 31 until 7
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ooo77e0 1 Schwenk-Verschrau  gr gyivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1 Besen rechts heben,
bung senken, Entlastung
. Spare part on Piece de rechange
2 4  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
3 g’01222010 3  Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68
- . Y 22.8 Besen links
4 yf01226210 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 2/2 Wege D 2.2 einschwenken
5 /01228050 8 Dichtscheibe ST Sealing disc pc Rondelled PCE
etancheite
] crys Electro-aimant de
6 Y‘f_01221920 6 Hubmagnet ST Lifting magnet PC levage PCE 12V
7 401221910 6 Spule ST Coil PC Coil PCE 12V
8 yﬁ"01228080 8 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE
9 f'01221900 6  Mutter ST Nut PC Nut PCE
Y 22.6 Besen links
10 y!’01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
Entlastung
11 v’01221950 2 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x1,2
Y 22.5 DBV
12 y!’01227960 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D4,0 DBV Besenandruck /
) Entlastung links
13 /01225550 2 Hubmagnet ST Lifting magnet PC E'\‘f:;g"a'ma”t d  pce
14 y!’01228040 2 Magnetspule ST Solenoid coil PC Bobine PCE
. Spare part on Piéce de rechange -
15 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Uberwurfmutter
16 4701221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 Y 22.7 Besen links
ausschwenken
17 y!’01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 Y 22.12 Besen rechts

einschwenken
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
18 /01226210 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 2/2 Wege D 2.2 Y22.11 Besen rechts
ausschwenken
; Y 22.10 Besen rechts
19 s_s"'01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
Entlastung
Y 22.9 DBV
20 v’01227960 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D4,0 DBV Besenandruck /
Entlastung rechts
21 ¥g01222200 2 El_r_1bausatz _ ST Mounting kit PC K|t,d _|nstallat|on PCE
Ruckschlagventil back-pressure valve spéciales
. Spare part on Piece de rechange
22 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
23 /01222020 3  Wechselvent st Alternating check PC Sélecteur de circuit ~ PCE
J Regulateur .
24 f01221970 2  Stromregler ST Current regulator PC d'ecoulement PCE 5L/min.
Einschraubstutzen
. Spare part on Piece de rechange L8-M14x1.5; Anschluss
25 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande F: Besen links
einschwenken
Einschraubstutzen
26 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piéce de rechange L§-M14x1 .5; Anschluss
request sur demande C: Besen rechts
einschwenken
. Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange .
27 - 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande L8-M14x1.5; Anschluss
A
. Spare part on Piece de rechange
28 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschraubung
. Einschraubstutzen
. Spare part on Piece de rechange ) .
29 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande I|58 M14x1.5; Anschluss
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I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
30 1  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Verschraubung

request sur demande

. Spare part on Piece de rechange o
31 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande O-Ring
32 400077960 1 Schwenk-Verschrau  or guivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1 Besen links heben,

. bung senken, Entlastung
33 «;,;(01228140 2 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
34 v"'01228130 2  Federfiihrung ST Spring guide PC Guidage de ressort PCE

Hubmagnet nur noch in
35 -- 1 Nicht mehr lieferbar! No longer available! N'est plus disponible! Einzelteilen erhaltlich:
Pos.8,36-38
36 01222040 1 Spule ST Coil PC Coil PCE 12V prop. JET
37 15101222030 1 Uberwurfmutter ST Cap nut PC Ecrou a raccord PCE
38 «#01226990 1 Rohrgestell mit ST Pipe support PC Support PCE
¥ O-Ring
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Steuerblock #2 / Valve manifold #2 / Bloc hydraulique #2
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Steuerblock #2 / Valve manifold #2 / Bloc hydraulique #2

Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Mesurage Remarques
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss G:
Tellerbesen rechts
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
2 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss H:
Tellerbesen rechts
3 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Stromregelventil kpl.
. request sur demande
4 {01228040 Magnetspule ST Solenoid coll PC Bobine PCE
5 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Uberwurfmutter
request sur demande
. Spare part on Piéce de rechange o
6 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande O-Ring
7 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange O-Ring
request sur demande
. Spare part on Piéce de rechange
8 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
9 01222020 Wechselventil st /lternating check PC Sélecteur de circuit  PCE
10 f"01222010 Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3
(2015-10 ->)

\ y22.1 (3-Besen/3 broom)

5 y22.2 (2-Besen/2 broom)
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3

(2015-10 ->)
Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/01222010 3 Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68

Spare part on

Piece de rechange

Einschraubstutzen
L15F-M18x1.5;

2 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss G:
Tellerbesen links
. Spare part on Piéce de rechange Schwenkverschraubu
3 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande ng
4 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Minimess-Verschraub
request sur demande ung
. Spare part on Piéce de rechange
5 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
6 301222060 Kappe mont. ST Cap PC Cap PCE DBV
7 yﬁ"01227970 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D2,2 DBV
. . . . Rondelle d'
8 ye"'01228050 Dichtscheibe ST Sealing disc PC stanchéité PCE
9 f"'01221990 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x0,8
10 f"01228040 Magnetspule ST Solenoid coil PC Bobine PCE
. Spare part on Piece de rechange -
11 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Uberwurfmutter
12 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange O-Ring
request sur demande
. Spare part on Piece de rechange .
13 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Stromregelventil kpl.
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
14 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss H:
Tellerbesen links
15 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange O-Ring
request sur demande
16 401222020 Wechselventil g7 Alternating check PC Sélecteur de circuit  PCE
valve
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3
(2015-10 ->)

\ y22.1 (3-Besen/3 broom)

5 y22.2 (2-Besen/2 broom)
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3

(2015-10 ->)
Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
17 1  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Verschlussstopfen
request sur demande
18 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange E;%SFC-T\;IaZg?thgzen
9 request sur demande "
Anschluss T
. Einschraubstutzen
19 1 Ersatzteil auf Anfrage rsepirgsfa“ on 1ece de rechange L8f-M15x1.5;
q Anschluss LS
. Einschraubstutzen
20 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Floce da rechange L15F-M18x1.5:
q Anschluss P
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Kehreinheit (Teil 2) / Sweeper unit (part 2) / Unité d' balayer (2éme partie)
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Kehreinheit (Teil 2) / Sweeper unit (part 2) / Unité d' balayer (2éme partie)

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
Achtung! Geand.
Bolzen ohne
Schmiernippel!
Schmiernippel jetzt am
1 n.,e"01220070 2 Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE Lagerbock!
Bei Erstbest. bitte
Pos.15 bzw.28 (ggf.
Pos.2+3) mitbest. u.
umristen!
2 11*‘00025910 12 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412
3 =.._5“"01014310 11 Schutzkappe ST Protection cap PC Protection cap PCE
4 g"100151810 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x12-8.8 A2G DIN 933
5 {00053750 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125
6 {00121060 16 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M12x45-8.8 A3G DIN 933
7 ¥’00053770 16 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125
8 v’01220040 4 Lasche ST Mounting link PC Mounting link PCE
9 {00964140 2 ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M20-6 A3G DIN 985
10 ¥’00053810 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A21-140HV-St A2G DIN 125
11 1!’00133520 1  Spannstift ST Spring pin PC Spring pin PCE 5x36 DIN 1481
12 q,c"'01220080 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE
i . . 20W23x20-Y1-N2-CD
13 {00905170 6 Buchse ST Bushing PC Douille PCE IN 1494
14 {01060940 4  Bundbuchse ST Flange sleeve PC Douille fédérale PCE
15 /01220060 1 \';gﬁ;"bo"k links, ST Bearingblock LH.  PC Bearing block LH.  PCE
16 -ge"‘01220090 2 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE
17 11*"01220180 1 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Hydraulic cylinder PCE 20x75
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Kehreinheit (Teil 2) / Sweeper unit (part 2) / Unité d' balayer (2éme partie)
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Kehreinheit (Teil 2) / Sweeper unit (part 2) / Unité d' balayer (2éme partie)

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
18 ¢/01220200 1 Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE
19 1*-!*"00053730 5 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
20 1,:"00104500 5 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x12-8.8 A2G DIN 933
21 y!’00051490 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M12-6 A3G DIN 985
22 y"00132610 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 13-140HV-St A3G DIN 9021
23 1,:"00135350 2 ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M16-6 A3G DIN 985
24 g’00053790 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A17-140HV-St A2G DIN 125
25 f"01060950 6 Buchse ST Bushing PC Douille PCE
26 1‘:"01220170 2 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Hydraulic cylinder PCE 40/25x165
27 y!’01220190 4  Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE
28 401220050 1 Lagerbockrechts, ST Bearingblock RH. ~ pc "alierenbloca PCE
_ vollst. nr droite
29 ﬁ,e"00126450 2 Gleitlagerbuchse ST Slide bearing bush PC Douille de palier lisse PCE 18x21x25
30 y!’00740090 2  Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-8-8.8 dac

31

Wildkrautbesen kpl.

Weed broom cpl.

Brosse d' mauvaise
herbe cpl.

Seite/Page 208
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Wildkrautbesen kpl. / Weed broom cpl. / Brosse d' mauvaise herbe cpl.

Baugruppe Seite

Mounting group Benennung Description Designation Page

Groupe d’montage 9

97100978-1 Wildkrautbesen kpl. Teil 1 Weed broom cpl. part 1 Brosse d' mauvaise herbe cpl., 1ére 209
partie

97100978-2 Wildkrautbesen kpl. Teil 2 Weed broom cpl. part 2 Brosse d' mauvaise herbe cpl., 2éme 218
partie
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Wildkrautbesen kpl. Teil 1 / Weed broom cpl. part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., 1ére partie
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Wildkrautbesen kpl. Teil 1 / Weed broom cpl. part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., 1ére partie

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/01014310 4  Schutzkappe ST Protection cap PC Protection cap PCE

2 11*‘00025910 4  Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412

3 q,e" 01225750 4  Sonderschraube ST Screw PC Vis PCE M12

4 ¥’00053770 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125

5 1!’01225760 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

6 q,e"i01092810 2 Gleitlagerbuchse ST Slide bearing bush PC Douille de palier lisse PCE GGB 1515 MBZ

7 14’00053120 1  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x45-8.8 A2G DIN 931

8 f‘01090690 1 Deckplatte ST Cover plate PC Plaque de couvercle PCE ZDP-3-W1 DIN 3015

9 q,e"i01054970 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE 2x20

10 -¢’O1227100 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE

11 -*-:*"00053080 9 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x16 8.8 A2G DIN 933

12 {00042900 10 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-St A3G DIN 9021

13 q,e’ 00870240 5 ueféade'verscma“b ST féf;%@tﬁzﬁrew PC Embout rectiligne PCE "L8/G1/4™ A3G"

14 f’01224650 2 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Cylindre hydraulique = PCE 35/20x60

15 q,e"'01225770 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

16 -f'01225780 2 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

17 {00101160 1 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M12x20-8.8 A3G DIN 933

18 q,c"'00046560 4 DU-Trockenbuchse ST DU-Drying socket PC DuU-Douille séche PCE 15x17x15

19 -¢’O1225790 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE

20 f"01225810 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

21 q,e"i01227090 1 Rohr, vollst. ST Pipe PC Tube PCE

22 /00905170 1 Buchse ST Bushing PC Douille pCE AW220-Y1-N2-CD
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Wildkrautbesen kpl. Teil 1 / Weed broom cpl. part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., 1ére partie
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Wildkrautbesen kpl. Teil 1 / Weed broom cpl. part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., 1ére partie

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

23 ¢/01225630 1 Plungerzylinder ST Plunger cylinder PC Cylindre PLunger PCE 30x100

24 1.-;!*"00025260 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x10-8.8 A2G DIN 933

25 1,:"-00135120 2  Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-St A3G DIN 9021

26 y!’01225800 2 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

27 g"'01225820 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

28 1‘:’01225420 1 Motorkonsole, vollst. ST Engine bracket PC Console d' moteur PCE

29 ytf00053160 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10x30-8.8 A3G DIN 933

30 f‘00053760 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125

31 2 Schiirze kpl. Apron cpl. Tablier cpl. Seite/Page 214

32 f:01012640 2 ngade'verscma“b ST fg‘:;%ﬁtﬁiﬁrew PC Embout rectiigne  PCE L15 G1/2A A3G

33 f’ 00873260 4  Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M12x40-8.8 A3G DIN 912

34 f01223860 1 Hydraulikmotor ST Hydraulic motor PC Moteur hydraulique PCE OMS 125

35 v" 01227570 1  Abweisteller ST Deflector PC Plaque de rejet PCE

36 f101066730 4  Schutzkappe ST Protection cap PC Capuchon protecteur PCE ZSB SW 15-0-G16

37 f101225430 1 \I?c?”sset.naufnahme, ST Broom support PC Support pour balais PCE

38 1,:*" 1455.10 1 jeierbesen ST Weed broom circular PG prosse & mauvaise  peg Seite/lPage 216

39 {00054880 1 Splint ST Split pin PC Split pin PCE 4x40-St A3G ISO 1234
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Schiirze kpl. / Apron cpl. / Tablier cpl.

[Am: 170800 |
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Schiirze kpl. / Apron cpl. / Tablier cpl.

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/01225380 1 Stange, vollst. ST Rod PC Barre PCE
2 1.-;!*"00710090 2 Klappstecker ST Connector PC Connector PCE 5x32-St A2G DIN 11023
3 401225390 3  Klemmhebel ST Release handle PC Levier PCE
4 y!’01225400 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE
5 g"01 142870 8 Flachrundschraube ST Round head screw PC Vis a téte fraisée PCE M6x20-8.8 A2G Din 603
6 1,:"00135120 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-St A3G DIN 9021
7 ytf00051520 8 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985
8 f"00053160 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M10x30-8.8 A3G DIN 933
9 1,:"00053760 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125
10 y!’01225840 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE
11 3-:*"01225440 1 Schirze ST Apron PC Tablier PCE
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Tellerbesen Wildkraut / Weed broom circular / Brosse d' mauvaise herbe
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Tellerbesen Wildkraut / Weed broom circular / Brosse d' mauvaise herbe

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 4;,!’01090160 4  Sicherungsmutter ST Retaining nut PC Ecrou de sécurité PCE 100VG M10 A3G
2 1500053760 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125
3 g"00074710 4  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE BM10-04 A2G DIN 439
4 ye’01064770 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10X50-8.8 A3G DIN 933

Index: 99145510
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Wildkrautbesen kpl. Teil 2 / Weed broom cpl. part 2 / Brosse d' mauvaise herbe cpl., 2éme partie
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Wildkrautbesen kpl. Teil 2 / Weed broom cpl. part 2 / Brosse d' mauvaise herbe cpl., 2éme partie

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/01161200 1 Kupplungsstecker ST Connector plug PC Connector plug PCE LW6 Grofie 3
30
2 v’01061590 00 OLN-Schlauch M Hose M Hose M DN 4 (6x12)
mm
3 ytf00051520 7  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985
4 v’00053730 14 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
5 V‘l‘00130250 6 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE RSGU1.12/15 A2G
6 ytf00053020 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x20-8.8 A2G DIN 933
7 {00025260 5 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M6x10-8.8 A2G DIN 933
8 {01225830 1 T-Verbinder ST Connector PC Connecteur PCE E-PTV-6-MS
9 ?""'01222140 2 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
10 /01002780 4 Linsenflensehseia - grensfiangescrew PG Visatétebombée  PCE 6ktM6x20-10.9 A2G
11 *1._5“"'01019500 2  Schlauchtille ST Hose clip PC Hose clip PCE
12 f101015210 2 Wasserdise ST Water jet PC Water jet PCE
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Kehreinheit (Teil 3) / Sweeper unit (part 3) / Unité d' balayer (3éme partie)

Optionen:
Options:

36
37
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Kehreinheit (Teil 3) / Sweeper unit (part 3) / Unité d' balayer (3éme partie)

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/00053120 1  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x45-8.8 A2G DIN 931

2 11*‘01090690 1 Deckplatte ST Cover plate PC Plaque de couvercle PCE ZDP-3-W1 DIN 3015

3 q,e"i01054970 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE 2x20

4 14’01014310 1  Schutzkappe ST Protection cap PC Protection cap PCE

5 1!’00025910 1 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412

6 q,e"i00053750 1  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

7 .'4’01220100 1  Schiene, vollst. ST Bar PC Bar PCE

8 01220640 1 ZylDruckfeder ST Sgr'i'rfgmpreSSiO” PC ggr'i'r‘fgmpreSSiO” PCE

9 q’f‘l‘012201 10 1 Rohr ST Pipe PC Pipe PCE

10 35101063960 1 Buchse ST Bushing PC Douille PCE

11 {00749070 1 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x1x12-10.9 A3G DIN 961

12 q,e"i00076570 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M10x90-8.8 A3G DIN 931

13 14’00046520 7 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 10,5-140HV-St A3G DIN 9021

14 q‘_'!‘;00132880 5 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M10-10 A3G DIN 985

15 q,e"'01220120 1 Platte, vollst. ST Plate PC Plate PCE

16 -f'01220130 1 Winkel links ST Angle L.H. PC Angle a gauche PCE

W yfeotisao 1 SandedTeletesen 7 Sanderdpeletrish oo Grosse ssselle  poe

18 -¢’01160430 1 Teller, vollst. ST Disk PC Disk PCE

19 f‘00134500 1 Scheibe ST Washer PC Washer PCE

20 /00865150 1 Federring ST Spring ring PC Rondelle de ressort ~ PCE ¢?|\’/|P-VERZ.W-CHR. DIN 128

21 -f'000531 10 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x30-8.8 A2G DIN 933

22 ¥"'00053330 2 ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-8 A2G DIN 934
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Kehreinheit (Teil 3) / Sweeper unit (part 3) / Unité d' balayer (3éme partie)

Optionen:
Options:

36
37
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Kehreinheit (Teil 3) / Sweeper unit (part 3) / Unité d' balayer (3éme partie)

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques
23 gf00053730 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
24 11*‘01220690 1 Abweisteller, vollst. ST Deflector PC Plaque de rejet PCE
25 q,e"i00121060 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M12x45-8.8 A3G DIN 933
26 14’00053020 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x20-8.8 A2G DIN 933
27 1!’01081550 1 Hydraulikmotor ST Hydraulic motor PC Hydraulic motor PCE OMR 100
28 q,e"i00053770 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125
29 14’00051490 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M12-6 A3G DIN 985
30 f"01222180 2 Rohr ST Pipe PC Pipe PCE
31 q,e"i00053760 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125
32 14’00053360 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M10-8 A3G DIN 934
33 -*-:*"01090160 2  Sicherungsmutter ST Retaining nut PC Ecrou de sécurité PCE 100VG M10 A3G
34 {01064770 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10X50-8.8 A3G DIN 933
55 yfosnaron 1 SendardTeleesen o Sndapatebush g Bossesssete  pog
36 499114800 1 Tclajlsesrtt:;i?-?;l]acho|raht sT fiatebrush cast and - pg E(;io;ssfnzfjliﬁfea"ec PCE
-Borsten
. Tellerbesen mit . .
37 499114600 1 ch;llépropylen—Bebors ST Egl‘;?) r%rgjg :vgnsﬂes PC Ec:?:ss?ﬁ;;téiyﬁﬁg PCE
38 401019150 1 Dichtungssatz ST Gasket kit PC Kitde jointsplads ~ PCE b S OMP S8/OMR
39 -*1’ 00134170 1 Passfeder ST Feather key PC Plume de passeport PCE A8x7x32 St50 DIN 6885
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Kehreinheit (Teil 4) / Sweepeer unit (part 4) / Unité de balayer (4éme partie)
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Kehreinheit (Teil 4) / Sweepeer unit (part 4) / Unité de balayer (4éme partie)

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques
1 ¥/00053330 4  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-8 A2G DIN 934
2 11*"00053730 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
3 q,e"i00130250 5 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE RSGU1.12/15 A2G
4 14’00053020 3  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x20-8.8 A2G DIN 933
5 f01061590 88 OLN-Schlauch M Hose M Hose M DN 4 (6x12)
mm
6 14’00074300 6 Schlauchschelle ST Hose clamp PC Hose clamp PCE A-8-16x 9-W2-2 DIN 3017
7 {01161200 1 Kupplungsstecker ST Connector plug PC Connector plug PCE LW6 Grole 3
8 q,e"i01016420 1 Kupplungsdose ST Coupling socket PC Coupling socket PCE "Gr.3-G1/4"™"
9 -f'"00053810 1  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A21-140HV-St A2G DIN 125
10 v’01016750 1  Staubschutzkappe ST Dust cover red PC Dust cover red PCE
11 q,e"i01016090 1  Schottverschraubung ST Bulkhead union PC Bulkhead union PCE G1/4 LW6
12 fi01016100 1 uGr]eéade'VGrSChra“b s Straight screw PC Embout rectiigne  PCE G1/4 LW6
13 {00707240 1 Verteiler ST Distributor PC Distributor PCE TS 6
14 q,e"i00025260 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x10-8.8 A2G DIN 933
15 -ge"100051520 4  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985
16 n.,e"01019500 2 Schlauchtille ST Hose clip PC Hose clip PCE
17 /01015210 2 Wasserdiise ST Water jet PC Water jet PCE
18 01002780 4 Lnsenflansehschia o1 iensfiangescrew  PC Visatétebombée  PCE 6ktM6x20-10.9 A2G
19 {01222140 2 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
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Wildkrautbesen fiir CM 2000 E V 2 Besensystem (1464.02)

Baugruppe
Mounting group
Groupe d’montage

Benennung

Description

Designation

Seite
Page

97118061-1

97118061-2

97118061-3

97118061-4

Kehreinheit (Teil 1)
Kehreinheit (Teil 2)
Kehreinheit (Teil 3)

Kehreinheit (Teil 4)

Sweeper unit (part 1)
Sweeper unit (part 2)
Sweeper unit (part 3)

Sweepeer unit (part 4)

Unité d' balayer (1ére partie)
Unité d' balayer (2éme partie)
Unité d' balayer (3éme partie)

Unité de balayer (4éme partie)

227

274

302

306

226
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

e

1Ab ca. Mitte Februar 2013,
| From appr. mid of february 2013

31
Kabelbaum

Wiring harness

Hydraulik

Hydraulics

e

Alte Version Halter!

Nur noch bestellbar in Ausfithrung
ab ca. Mitte Februar 2013!

Old version of bracket!

Now only available in new version

from appr. mid of february 2013!
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/ 01225560 1 Stange ST Rod PC Barre PCE

2 11*‘00562770 1 Aulienspiegel ST Wing mirror PC Wing mirror PCE

3 q,e"i01225620 2 Schellenhalter ST Retainer PC Support PCE

4 -f'01225570 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Collier de tube PCE Gr.2 Dm.15

5 1!’01220010 1 Rechteckrohr, volist. ST Rectangular pipe PC Rectangular pipe PCE

6 q,e"i01220020 2 Federelement ST Spring element PC Element de ressort PCE

7 .'4’01227450 1 Halter rechts, vollst. ST Retainer R.H. PC Supprt a droite PCE

8 f‘01054970 2 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE 2x20

9 q,e"i01090690 2 Deckplatte ST Cover plate PC Plaque de couvercle PCE ZDP-3-W1 DIN 3015

10 14’00053120 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x45-8.8 A2G DIN 931

11 -*-:*"01222080 4  Klemmhalftenpaar ST Pair of clamping PC Paire d' colliers PCE LKP2-12,7-PP DIN 3015

12 -*1’ 00022220 8 Zylinderschraube ST Socket head screw PC Socket head screw PCE M6x25-8.8 A2G DIN 912

13 g"‘00053750 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

14 f"00053080 8 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x16 8.8 A2G DIN 933

15 v’ 01222090 1 Platte ST Plate PC Plate PCE

16 ¥’OOO74030 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M16x35-8.8 A3G DIN 933

17 f"00053790 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A17-140HV-St A2G DIN 125

18 {01220220 1 Winkel links ST Angel L.H. PC Angle a gauche PCE

19 nie’ 01220030 1 optisteuerblock gy Z;Z’:p’?ji’;:fdd PC Z;'E‘}’:p";an'i‘tifmd PCE Seite/Page 234

20 400053730 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125

21 q,e"i00053010 4  6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a6 pans PCE M6x16-8.8 A2G DIN 933

2 pors fydraicseneme  Dlenyarauiave
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

e

1Ab ca. Mitte Februar 2013,
| From appr. mid of february 2013

31
Kabelbaum

Wiring harness

Hydraulik

Hydraulics

e

Alte Version Halter!

Nur noch bestellbar in Ausfithrung
ab ca. Mitte Februar 2013!

Old version of bracket!

Now only available in new version

from appr. mid of february 2013!

Index:
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques

23 ¥/01222100 1 Mutter ST Nut PC Nut PCE
24 11*"01222110 1  Sicherungsscheibe ST Retaining washer PC Circlip PCE
25 {01222120 1  Staubkappe ST Dust cap PC Bonnetd' poussiere  PCE
26 14’01225580 1 Haube ST Hood PC Bonnet PCE
27 1!’00740090 6 Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-8-8.8 dac
28 {000771 10 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x22-8.8 A2G DIN 933
29 .'4’01222130 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Collier PCE RSGU 1.22/20
30 f‘01225590 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Collier de tube PCE Stauff 430 PP

J Kabelbaum Wiring harness front Faisceau des cables

et
31 ¥ 103009330 1 Frontgeratetrager ST implement carrier PC creuse de front PCE
32 -if 00053100 3 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x25-8.8 A2G DIN 933
Steuerblock Valve manifold weed Bloc hydraulique

33 q,fj01225600 1 Wildkrautbesen CM ST broom CM 2000 PC brosse d' mauvaise PCE Seite/Page 254

) 2000 herbe CM2000
34 401225610 1 Winkel ST Angle PC Angle PCE

A . . . . ZKP-2-R-13,5-13,
35 ¢ 01162640 2  Klemmhalftenpaar ST Pair of clamping PC Piece de serrage PCE 5.Pp DIN 3015
36 14’01132150 2 Deckplatte ST Cover plate PC Plaque de couvercle PCE Gr.2 Ausf.A
37 f‘00071450 2  Zylinderschraube ST Socket head screw PC Socket head screw PCE M8x30-8.8 A2G DIN 912
38 {00074260 1 6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a6 pans PCE M8x60-8.8 A2G DIN 931
39 -f‘ 01227880 2 Zylinderschraube ST Socket head screw PC Vis cylindrique PCE M6x40-A2-70 ISO 4762
40 -ge“'100101540 1 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M8-A2-70 DIN 985
41 {00740090 1 Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-8-8.8 dac
42 -¢’00102140 2  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a6 pans PCE M6-A2-70 DIN 985
43 -5501226340 2  Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Rondelle PCE SKB 6-1.4401
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

e

1Ab ca. Mitte Februar 2013,
| From appr. mid of february 2013

31
Kabelbaum

Wiring harness

Hydraulik

Hydraulics

e

Alte Version Halter!

Nur noch bestellbar in Ausfithrung
ab ca. Mitte Februar 2013!

Old version of bracket!

Now only available in new version

from appr. mid of february 2013!

Index:
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Kehreinheit (Teil 1) / Sweeper unit (part 1) / Unité d' balayer (1ére partie)

Stc

Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques

. Bloc de
44 f'01227890 Ventilsteuerblock ST Valve manifold PC command’hydrauliq PCE Seite/Page 260

ue
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Ventilsteuerblock Kehreinheit / Valve manifold sweep unit / Valve manifold sweep unit
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Ventilsteuerblock Kehreinheit / Valve manifold sweep unit / Valve manifold sweep unit

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 g’0055.153.4 1 Steuerblock #1 ST Valve manifold #1 PC Bloc hydraulique #1 PCE Seite/Page 236
2 11*'0109 863.0 Steuerblock #2 ST Valve manifold #2 PC Bloc hydraulique #2 PCE Seite/Page 242
3 1,:"0109 864.0 1 Steuerblock #3 ST Valve manifold #3 PC Bloc hydraulique #3 PCE Seite/Page 244
4 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Endplattr
request sur demande

Index: 01220030
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ooo77e0 1 Schwenk-Verschrau  gr gyivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1 Besen rechts heben,
bung senken, Entlastung
. Spare part on Piece de rechange
2 4  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
3 g’01222010 3  Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68
- . Y 22.8 Besen links
4 yf01226210 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 2/2 Wege D 2.2 einschwenken
5 /01228050 8 Dichtscheibe ST Sealing disc pc Rondelled PCE
etancheite
] crys Electro-aimant de
6 Y‘f_01221920 6 Hubmagnet ST Lifting magnet PC levage PCE 12V
7 401221910 6 Spule ST Coil PC Coil PCE 12V
8 yﬁ"01228080 8 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE
9 f'01221900 6  Mutter ST Nut PC Nut PCE
Y 22.6 Besen links
10 y!’01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
Entlastung
11 v’01221950 2 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x1,2
Y 22.5 DBV
12 y!’01227960 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D4,0 DBV Besenandruck /
) Entlastung links
13 /01225550 2 Hubmagnet ST Lifting magnet PC E'\‘f:;g"a'ma”t d  pce
14 y!’01228040 2 Magnetspule ST Solenoid coil PC Bobine PCE
. Spare part on Piéce de rechange -
15 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Uberwurfmutter
16 4701221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 Y 22.7 Besen links
ausschwenken
17 y!’01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 Y 22.12 Besen rechts

einschwenken

Index: 01227700
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38

Index: 01227700 238

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
18 /01226210 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 2/2 Wege D 2.2 Y 22.11 Besen rechts
ausschwenken
; Y 22.10 Besen rechts
19 s_s"'01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
Entlastung
Y 22.9 DBV
20 v’01227960 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D4,0 DBV Besenandruck /
Entlastung rechts
21 ¥g01222200 2 El_r_1bausatz _ ST Mounting kit PC K|t,d _|nstallat|on PCE
Ruckschlagventil back-pressure valve spéciales
. Spare part on Piece de rechange
22 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
23 /01222020 3  Wechselvent st Alternating check PC Sélecteur de circuit ~ PCE
J Regulateur .
24 f01221970 2  Stromregler ST Current regulator PC d'ecoulement PCE 5L/min.
Einschraubstutzen
. Spare part on Piece de rechange L8-M14x1.5; Anschluss
25 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande F: Besen links
einschwenken
Einschraubstutzen
26 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piéce de rechange L§-M14x1 .5; Anschluss
request sur demande C: Besen rechts
einschwenken
. Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange .
27 - 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande L8-M14x1.5; Anschluss
A
. Spare part on Piece de rechange
28 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschraubung
. Einschraubstutzen
. Spare part on Piece de rechange ) .
29 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande I|58 M14x1.5; Anschluss
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
30 1  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Verschraubung

request sur demande

. Spare part on Piece de rechange o
31 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande O-Ring
32 400077960 1 Schwenk-Verschrau  or guivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1 Besen links heben,

. bung senken, Entlastung
33 «;,;(01228140 2 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
34 v"'01228130 2  Federfiihrung ST Spring guide PC Guidage de ressort PCE

Hubmagnet nur noch in
35 -- 1 Nicht mehr lieferbar! No longer available! N'est plus disponible! Einzelteilen erhaltlich:
Pos.8,36-38
36 01222040 1 Spule ST Coil PC Coil PCE 12V prop. JET
37 15101222030 1 Uberwurfmutter ST Cap nut PC Ecrou a raccord PCE
38 «#01226990 1 Rohrgestell mit ST Pipe support PC Support PCE
¥ O-Ring
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Steuerblock #2 / Valve manifold #2 / Bloc hydraulique #2
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Steuerblock #2 / Valve manifold #2 / Bloc hydraulique #2

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
1 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss G:
Tellerbesen rechts
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
2 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss H:
Tellerbesen rechts
komplett; Y 22.1
3 yé"'01221980 1  Stromregelventil ST Current regulator PC Régulateur de débit PCE CR102-60/20 12V JET Tellerbesen rechts
. Drehzahl
4 01221960 2 Hubmagnet ST Lifting magnet PC E\‘fggga'ma”t de  PCE 12V prop.JET 7mm mit Spule
5 f‘01221990 2 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x0,8
6 {01222040 1 Spule ST Cail PC Coil PCE 12V prop. JET
7 401222030 1 Uberwurfmutter ST Cap nut PC Ecrou a raccord PCE
. Spare part on Piéce de rechange
8 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
9 f101222020 5 Wechselventil ST C\;tﬁ;natmg check PC Sélecteur de circuit PCE
10 f"O1222010 9  Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3
( -> 2015-09)

y22.1 (3-Besen/3 broom)
5 y22.2 (2-Besen/2 broom)
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3

( ->2015-09)
Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/01222010 3 Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68

. Spare part on Piéce de rechange Schwenkverschraubu
3 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande ng
4 2 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Minimess-Verschraub

request sur demande ung

. Spare part on Piéce de rechange
5 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
6 701222060 1 Kappe mont. ST Cap PC Cap PCE DBV
7 yﬁ"01227970 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D2,2 DBV

"] . . . . Rondelle d'
8 1{01228050 1 Dichtscheibe ST Sealing disc PC stanchéité PCE
9 f'01221990 1 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x0,8
10 f101222040 1 Spule ST Cail PC Coil PCE 12V prop. JET
11 ?‘*'01222030 1 Uberwurfmutter ST Cap nut PC Ecrou a raccord PCE
12 y!’01228080 1 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE
13 v’01221960 1 Hubmagnet ST Lifting magnet PC Elsgérg—amant de PCE 12V prop.JET 7mm
14 v"01221980 1  Stromregelventil ST Current regulator PC Régulateur de débit PCE CR102-60/20 12V JET
15 ytf01228400 1 Dichtungssatz ST Gasket kit PC Kit de joints plads PCE
16 4701222020 1 Wechselvent st Alternating check PC Sélecteur de circuit  PCE
17 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Verschlussstopfen

request sur demande
. Einschraubstutzen
18 1 Ersatzteil auf Anfrage ipirgsfa” on r1ece de rechange L18F-M22x1.5;
q Anschluss T
. Einschraubstutzen
19 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on F1oce da rechange L8f-M15x1.5:
q Anschluss LS
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3
( -> 2015-09)

y22.1 (3-Besen/3 broom)
5 y22.2 (2-Besen/2 broom)
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3

( -=> 2015-09)
Stc

Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques

. Einschraubstutzen
20 1 Ersatzteil auf Anfrage ipirgs‘t’a“ on E&?%eegfa;%‘;hange L15F-M18x1.5:
q Anschluss P
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
100 e.,4/01224650 2 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Cylindre hydraulique PCE 35/20x60
101 11*‘01225630 1 Plungerzylinder ST Plunger cylinder PC Cylindre PLunger PCE 30x100
Steuerblock Valve manifold weed Bloc hydraulique
102 g’01225600 1 Wildkrautbesen CM ST room CM 2000 PC brosse d' mauvaise =~ PCE
2000 herbe CM2000
1SC10 DKOL DIN EN
103 g’01225640 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE hkoL-90 390 857
1SC 8 DKOL DIN EN
104 v’01225650 1  Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE DKOL-45 255 857
) 1SC8 DKOL-45 DKOL DIN
105 f01225660 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 435 EN857
d 1SC6 DKOL-90DKOL DIN
106 {01225670 1  Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 6:8 1530 EN857
) 1SC6 DKOL-90DKOL DIN
107 f01225680 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 5.81950 EN857
d 1SC6 DKOL-90DKOL DIN
108 {01225690 1  Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 6:8 1835 EN857
) 1SC6 DKOL-90DKOL DIN
109 f01225700 1 Schlauch ST Hose PC Tuyau PCE 5.81590 EN857
110 5701225720 1 gerade g7 Straight screw PC Embout rectiligne PCE L10-M14x1,5-N1
Verschraubung connection
] Einstell-W-Verschra Adjustment angle .
111 -f'01183600 2 ubung Dichtkeg. ST screw connection PC Embout angulaire PCE L10 A3G
112 401080610 2 El:msgte"'L'VerSChra“ ST Screw connection-L  PC Embout reglable PCE L10 A3G
113 /00077960 1 Sjgéve”k‘verscmau ST Swivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1
114 00900280 1 Schwenk-Verschrau g Swivelling PC Embout pivotant PCE L12 A3G
bung screw-fitting
. Spare part on Piéce de rechange Einst. Wverschraubg.
115 _ 5 Ersatztell auf Anfrage request sur demande L10-M14x1,5
116 =.._5"’01225730 1 Verbindungselement =~ ST Connecting element PC Element d' connexion PCE RK 8 CEL DKOL
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
117 /00870240 5 Cerade-Verschraub - gp Straight screw PC Embout rectiigne  PCE "L8/G1/4™ A3G"
ung connection
d Gerade-Verschraub Straight screw .
118 fr01012640 2 ung ST connection PC Embout rectiligne PCE L15 G1/2A A3G
. Spare part on Piéce de rechange Einst. Wverschraubg.
19 . 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande L10-M16x1,5
120 {01225740 2 MM-Mess-Stutzen ST Measuring muff PC Tubulure de measure PCE DKO 1620/L10
121 400538160 3 Scheibe ST Washer PC Rondelle PCE
122 1!’01223860 1 Hydraulikmotor ST Hydraulic motor PC Moteur hydraulique PCE OMS 125
# Schwenk-Verschrau Swivelling : " "
wi
123 44 00870180 1 bung ST screw-fitting PC Embout pivotant PCE "L8/G1/4™ A3G
. 2SC12 DKOL
124 =.._5“"O1225710 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE DKOL-90 1630
. 2SC12 DKOL
125 1!’01225450 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE DKOL-90 1600
W . 1SC 16 DKOL
126 5 01226080 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE DKOL-HAK-142 720
_ . 1SC6 DKOL
127 f01221240 1 Druckschlauch ST Pressure hose PC Tuyau de pression PCE DKOL-90 1080
128 {00109150 1 Einstell ST Adjustment angle PC Embout angulaire PCE L12 A3G
W-Verschraubung screw connection reglable
] 0, Spiral-Schutzschlau . . Tuyau d' protection
130 301226090 500 o M  Spiral coiled tube M soral M 35
Y22 komplett; Y 22.1
1A 14’01221980 1  Stromregelventil ST Current regulator PC Régulateur de débit PCE CR102-60/20 12V JET Tellerbesen rechts
' Drehzahl
Y22 . Spare part on Piece de rechange .
1B 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Stromregelventil kpl.
Y22 . komplett; Y 22.2
oA f'01221980 1  Stromregelventil ST Current regulator PC Reégulateur de débit PCE CR102-60/20 12V JET Tellerbesen links
' Drehzahl
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer
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Hydraulikplan Kehreinheit / Hydraulic scheme sweeper unit / Plan hydraulique unité d' balayer

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
Y22 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Stromregelventil kpl.
.2B request sur demande
Y22 i - : Y 22.5 Ventil
5 f"01222050 1 Ventileinsatz ST Valve Core PC Insertion PCE D4.0 DBV Entlastung Besen links
Y22 . Y 22.6 Besen links
6 f'01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
' Entlastung
Y722 /01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 zuzszsghazf]ekgr']'”ks
222 yf 01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 ;ﬁiﬁﬁ:ﬁfgﬂlmks
Y22 Y 22.10 Besen rechts
10 y!’01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
' Entlastung
o2 £01221940 1 Ventieinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 v 2211 Besen rechis
V2 01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 v 22-12 Besen rechts
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Steuerblock Wildkrautbesen CM 2000 / Valve manifold weed broom CM 2000 / Bloc hydraulique brosse d' mauvaise herbe CM2000
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Steuerblock Wildkrautbesen CM 2000 / Valve manifold weed broom CM 2000 / Bloc hydraulique brosse d' mauvaise herbe CM2000

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Stopfen

Ventilblock E002
422.0

Ersatzteil auf Anfrage

Ventilblock E002
423.0

Ersatzteil auf Anfrage
Ersatzteil auf Anfrage

Ersatzteil auf Anfrage

request

Valve block E002
422.0

Spare part on
request

Valve block E002
423.0

Spare part on
request

Spare part on
request

Spare part on
request

sur demande

Bloc hydraulique
E002 422.0

Piéce de rechange
sur demande

Bloc hydraulique
E002 423.0

Piéce de rechange
sur demande
Piece de rechange
sur demande
Piéce de rechange
sur demande

Seite/Page 256

Verbindungsstick MO

Seite/Page 258

Scheibe ISO 7092 10
200HV A3C

Spezialschraube

SDE
L10xM16x1.5-Type F
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Ventilblock E002 422.0 / Valve block E002 422.0 / Bloc hydraulique E002 422.0

Index: 01225600BT11 256

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Ventilblock E002 422.0 / Valve block E002 422.0 / Bloc hydraulique E002 422.0

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
N CN240120
1 4  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange SDE-L10xM14x1.5-Ty
request sur demande pe F ST-A3C
2 4  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Wechselventil
request sur demande
. Spare part on Piéce de rechange
3 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Vorsteuerkolben MO
4 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Ventilscheibe
request sur demande
s Electro-aimant de
5 yf_01228100 4  Hubmagnet ST Lifting magnet PC levage PCE
6 4701227950 4 Spule ST Coil PC Bobine PCE
7 vy!’012281 10 4 Rohrgestell ST Pipe support PC Support PCE
8 y!’01228080 4 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE I\O/IuTtlgr% (unterhalb der
9 /01221900 4 Mutter ST Nut PC Nut PCE
10 f"01228120 4 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D2.5
Y22 J , . Cartouche de WK-Besen neigen
13 f'01228000 1 Ventilpatrone ST Valve inset PC soupape PCE vorne
Y22 /01228000 1 Ventilpatrone ST Valve inset pc Cartouche de PCE WK-Besen neigen
14 soupape hinten
Y22 J . . Cartouche de . .
16 f'01228000 1 Ventilpatrone ST Valve inset PC soupape PCE WK-Besen neigen links
Y22 /01228000 1 Ventilpatrone ST Valve inset pc Cartouche de PCE WK-Besen neigen
A7 soupape rechts
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Ventilblock E002 423.0 / Valve block E002 423.0 / Bloc hydraulique E002 423.0
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Ventilblock E002 423.0 / Valve block E002 423.0 / Bloc hydraulique E002 423.0

Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. Mesurage Remarques

N CN240120

1 Ersatzteil auf Anfrage ipirgs‘t’a“ on Eﬁcdeegfa;%‘;hange SDE-L10xM14x1.5-Ty

_ q pe F ST-A3C
2 1,:"01228130 Federfiihrung ST Spring guide PC Guidage de ressort PCE
3 yt"01228140 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
4 v’01228150 Ventileinsatz ST Valve core PC Insert PCE RV
5 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Ventilscheibe

request sur demande

J e Electro-aimant de
6 f’_01228160 Hubmagnet ST Lifting magnet PC levage PCE
7 /01227950 Spule ST Coil PC Bobine PCE
8 y!’01228170 Rohrgestell ST Pipe support PC Support PCE Rohrgestell mit O-Ring
9 y!’01228080 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE I\O/IuTtlgr% (unterhalb der
10 ?‘301221900 Mutter ST Nut PC Nut PCE
11 /01228050 Dichtscheibe ST Sealing disc pc Rondelle d PCE

_ etancheité
12 1‘:"01228180 Verschluss-Stopfen ST Sealing plug PC Bouchon PCE
Y82 01228120 Einsatz ST Insert PC Gamiture PCE D2.5 druckloser Umlauf aus
Index: 01225600BT12 259
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Ventilsteuerblock / Valve manifold / Bloc de command hydraulique
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Ventilsteuerblock / Valve manifold / Bloc de command hydraulique

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 g’0055.153.4 1 Steuerblock #1 ST Valve manifold #1 PC Bloc hydraulique #1 PCE Seite/Page 262
2 11*'1 799 721.0 Steuerblock #2 ST Valve manifold #2 PC Bloc hydraulique #2 PCE Seite/Page 268
3 f'1 799 722.0 Steuerblock #3 ST Valve manifold #3 PC Bloc hydraulique #3 PCE Seite/Page 270
4 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Endplattr
request sur demande

Index: 01227890
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ooo77e0 1 Schwenk-Verschrau  gr gyivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1 Besen rechts heben,
bung senken, Entlastung
. Spare part on Piece de rechange
2 4  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
3 g’01222010 3  Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68
- . Y 22.8 Besen links
4 yf01226210 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 2/2 Wege D 2.2 einschwenken
5 /01228050 8 Dichtscheibe ST Sealing disc pc Rondelled PCE
etancheite
] crys Electro-aimant de
6 Y‘f_01221920 6 Hubmagnet ST Lifting magnet PC levage PCE 12V
7 401221910 6 Spule ST Coil PC Coil PCE 12V
8 yﬁ"01228080 8 Runddichtring ST Packing ring PC Round sealing ring PCE
9 f'01221900 6  Mutter ST Nut PC Nut PCE
Y 22.6 Besen links
10 y!’01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
Entlastung
11 v’01221950 2 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x1,2
Y 22.5 DBV
12 y!’01227960 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D4,0 DBV Besenandruck /
) Entlastung links
13 /01225550 2 Hubmagnet ST Lifting magnet PC E'\‘f:;g"a'ma”t d  pce
14 y!’01228040 2 Magnetspule ST Solenoid coil PC Bobine PCE
. Spare part on Piéce de rechange -
15 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Uberwurfmutter
16 4701221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 Y 22.7 Besen links
ausschwenken
17 y!’01221940 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D2.2 Y 22.12 Besen rechts

einschwenken

Index: 01227700
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
18 /01226210 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 2/2 Wege D 2.2 Y22.11 Besen rechts
ausschwenken
; Y 22.10 Besen rechts
19 s_s"'01221930 1 Ventileinsatz ST Valve core PC Insertion PCE 3/2 Wege D1.8 heben, senken,
Entlastung
Y 22.9 DBV
20 v’01227960 1 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D4,0 DBV Besenandruck /
Entlastung rechts
21 ¥g01222200 2 El_r_1bausatz _ ST Mounting kit PC K|t,d _|nstallat|on PCE
Ruckschlagventil back-pressure valve spéciales
. Spare part on Piece de rechange
22 2  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
23 /01222020 3  Wechselvent st Alternating check PC Sélecteur de circuit ~ PCE
J Regulateur .
24 f01221970 2  Stromregler ST Current regulator PC d'ecoulement PCE 5L/min.
Einschraubstutzen
. Spare part on Piece de rechange L8-M14x1.5; Anschluss
25 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande F: Besen links
einschwenken
Einschraubstutzen
26 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piéce de rechange L§-M14x1 .5; Anschluss
request sur demande C: Besen rechts
einschwenken
. Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange .
27 - 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande L8-M14x1.5; Anschluss
A
. Spare part on Piece de rechange
28 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschraubung
. Einschraubstutzen
. Spare part on Piece de rechange ) .
29 1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande I|58 M14x1.5; Anschluss
Index: 01227700 265
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

. ‘|bis 9
13 ¢ 31 until 7
2009-11-09
15 Fgst.Nr.: 1411.20.9.1789.5 6 18
serno:  1434.20.9.1798.5
9
35
I_I_1
36 37
8 38
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Steuerblock #1 / Valve manifold #1 / Bloc hydraulique #1

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
30 1  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Verschraubung

request sur demande

. Spare part on Piece de rechange o
31 1  Ersatzteil auf Anfrage request sur demande O-Ring
32 400077960 1 Schwenk-Verschrau  or guivel joint PC Swivel joint PCE -df L10 M14x1,5-N1 Besen links heben,

. bung senken, Entlastung
33 «;,;(01228140 2 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
34 v"'01228130 2  Federfiihrung ST Spring guide PC Guidage de ressort PCE

Hubmagnet nur noch in
35 -- 1 Nicht mehr lieferbar! No longer available! N'est plus disponible! Einzelteilen erhaltlich:
Pos.8,36-38
36 01222040 1 Spule ST Coil PC Coil PCE 12V prop. JET
37 15101222030 1 Uberwurfmutter ST Cap nut PC Ecrou a raccord PCE
38 «#01226990 1 Rohrgestell mit ST Pipe support PC Support PCE
¥ O-Ring

Index: 01227700 267
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Steuerblock #2 / Valve manifold #2 / Bloc hydraulique #2

Index: 1799 721.0 268
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Steuerblock #2 / Valve manifold #2 / Bloc hydraulique #2

Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Mesurage Remarques
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
1 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss G:
Tellerbesen rechts
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
2 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss H:
Tellerbesen rechts
3 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Stromregelventil kpl.
. request sur demande
4 {01228040 Magnetspule ST Solenoid coll PC Bobine PCE
5 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Uberwurfmutter
request sur demande
. Spare part on Piéce de rechange o
6 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande O-Ring
7 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange O-Ring
request sur demande
. Spare part on Piéce de rechange
8 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
9 01222020 Wechselventil st /lternating check PC Sélecteur de circuit  PCE
10 f"01222010 Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68

Index:

1799721.0
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3
(2015-10 ->)

\ y22.1 (3-Besen/3 broom)

5 y22.2 (2-Besen/2 broom)
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3

(2015-10 ->)
Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/01222010 3 Quadring ST Ring PC Ring PCE 12,42x1,68

Spare part on

Piece de rechange

Einschraubstutzen
L15F-M18x1.5;

2 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss G:
Tellerbesen links
. Spare part on Piéce de rechange Schwenkverschraubu
3 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande ng
4 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Minimess-Verschraub
request sur demande ung
. Spare part on Piéce de rechange
5 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Verschlussstopfen
6 301222060 Kappe mont. ST Cap PC Cap PCE DBV
7 yﬁ"01227970 Einsatz ST Insert PC Garniture PCE D2,2 DBV
. . . . Rondelle d'
8 ye"'01228050 Dichtscheibe ST Sealing disc PC stanchéité PCE
9 f"'01221990 Blende ST Screen PC Bandeau PCE M6x6x0,8
10 f"01228040 Magnetspule ST Solenoid coil PC Bobine PCE
. Spare part on Piece de rechange -
11 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Uberwurfmutter
12 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange O-Ring
request sur demande
. Spare part on Piece de rechange .
13 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Stromregelventil kpl.
Einschraubstutzen
. Spare part on Piéce de rechange L15F-M18x1.5;
14 Ersatzteil auf Anfrage request sur demande Anschluss H:
Tellerbesen links
15 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange O-Ring
request sur demande
16 401222020 Wechselventil g7 Alternating check PC Sélecteur de circuit  PCE
valve
Index: 1799 722.0 271
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3
(2015-10 ->)

\ y22.1 (3-Besen/3 broom)

5 y22.2 (2-Besen/2 broom)
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Steuerblock #3 / Valve manifold #3 / Bloc hydraulique #3

(2015-10 ->)
Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
17 1  Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange Verschlussstopfen
request sur demande
18 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Piece de rechange E;%SFC-T\;IaZg?thgzen
9 request sur demande "
Anschluss T
. Einschraubstutzen
19 1 Ersatzteil auf Anfrage rsepirgsfa“ on 1ece de rechange L8f-M15x1.5;
q Anschluss LS
. Einschraubstutzen
20 1 Ersatzteil auf Anfrage Spare part on Floce da rechange L15F-M18x1.5:
q Anschluss P
Index: 1799 722.0 273
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Kehreinheit (Teil 2) / Sweeper unit (part 2) / Unité d' balayer (2éme partie)

Index: 97118061-2 274
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Kehreinheit (Teil 2) / Sweeper unit (part 2) / Unité d' balayer (2éme partie)

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
Achtung! Geand.
Bolzen ohne
Schmiernippel!
Schmiernippel jetzt am
1 n.,e"01220070 2 Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE Lagerbock!
Bei Erstbest. bitte
Pos.15 bzw.28 (ggf.
Pos.2+3) mitbest. u.
umristen!
2 11*‘00025910 12 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412
3 =.._5“"01014310 11 Schutzkappe ST Protection cap PC Protection cap PCE
4 g"100151810 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x12-8.8 A2G DIN 933
5 {00053750 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125
6 {00121060 16 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M12x45-8.8 A3G DIN 933
7 ¥’00053770 16 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125
8 v’01227460 4 Lasche ST Mounting link PC Bride PCE
9 {00964140 2 ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M20-6 A3G DIN 985
10 ¥’00053810 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A21-140HV-St A2G DIN 125
11 1!’00133520 1  Spannstift ST Spring pin PC Spring pin PCE 5x36 DIN 1481
12 q,e"'01220080 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE
i . . 20W23x20-Y1-N2-CD
13 {00905170 6 Buchse ST Bushing PC Douille PCE IN 1494
14 {01060940 4  Bundbuchse ST Flange sleeve PC Douille fédérale PCE
15 /01220060 1 \';gﬁ;"bo"k links, ST Bearingblock LH.  PC Bearing block LH.  PCE
16 -ge"‘01220090 2 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE
17 11*"01220180 1 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Hydraulic cylinder PCE 20x75
Index: 97118061-2 275
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Kehreinheit (Teil 2) / Sweeper unit (part 2) / Unité d' balayer (2éme partie)
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Kehreinheit (Teil 2) / Sweeper unit (part 2) / Unité d' balayer (2éme partie)

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
18 ¢/01220200 1 Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE
19 1*-!*"00053730 5 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
20 1,:"00104500 5 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x12-8.8 A2G DIN 933
21 y!’00051490 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M12-6 A3G DIN 985
22 y"00132610 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 13-140HV-St A3G DIN 9021
23 1,:"00135350 2 ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M16-6 A3G DIN 985
24 g’00053790 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A17-140HV-St A2G DIN 125
25 f"01060950 6 Buchse ST Bushing PC Douille PCE
26 1‘:"01220170 2 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Hydraulic cylinder PCE 40/25x165
27 y!’01220190 4  Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE
28 401220050 1 Lagerbockrechts, ST Bearingblock RH. ~ pc "alierenbloca PCE
_ vollst. nr droite
29 ﬁ,e"00126450 2 Gleitlagerbuchse ST Slide bearing bush PC Douille de palier lisse PCE 18x21x25
30 y!’00740090 2  Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-8-8.8 dac

31

Wildkrautbesen kpl.

Weed broom cpl.

Brosse d' mauvaise
herbe cpl.

Seite/Page 278

Index: 97118061-2
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Wildkrautbesen kpl. / Weed broom cpl. / Brosse d' mauvaise herbe cpl.

Baugruppe Seite

Mounting group Benennung Description Designation Page

Groupe d’montage 9

97116149-1 Wildkrautbesen kpl., Teil 1 Weed broom cpl., part 1 Brosse d' mauvaise herbe cpl., premiére 279
partie

97116149-2 Wildkrautbesen kpl., Teil 2 Weed broom cpl., part 2 Brosse d' mauvaise herbe cpl., deuxiéme 294
partie

Index: 97116149 278
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Wildkrautbesen kpl., Teil 1 / Weed broom cpl., part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., premiére partie

' Ab ca. Mitte Februar 2013
: From appr. mid of february 2013

Alte Version Halter!

Nur noch bestellbar in Ausfilhrung
ab ca. Mitte Februar 2013!

Old version of bracket!

Now only available in new version

from appr. mid of february 2013!
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Wildkrautbesen kpl., Teil 1 / Weed broom cpl., part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., premiére partie

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/00053030 1  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x25-8.8 A2G DIN 933

2 1300053730 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125

3 q,e"i00130250 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE RSGU1.12/15 A2G

4 14’00053120 1  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x45-8.8 A2G DIN 931

5 1!’01090690 1 Deckplatte ST Cover plate PC Plaque de couvercle PCE ZDP-3-W1 DIN 3015

6 q,e"i01054970 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE 2x20

7 .'4’01227470 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE

8 f‘00104500 3  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M6x12-8.8 A2G DIN 933

9 q,e"i00051520 1 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985

10 -f'01222080 1 Klemmhalftenpaar ST Pair of clamping PC Paire d' colliers PCE LKP2-12,7-PP DIN 3015

11 -*-:*"00022220 2  Zylinderschraube ST Socket head screw PC Socket head screw PCE M6x25-8.8 A2G DIN 912

12 {01014310 5 Schutzkappe ST Protection cap PC Protection cap PCE

13 g"‘00025910 2 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412

14 f"00053010 1  6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a6 pans PCE M6x16-8.8 A2G DIN 933

15 -.f01227480 1 Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE

16 -¢’01220090 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE

17 f"00132610 1  Scheibe ST Washer PC Washer PCE 13-140HV-St A3G DIN 9021

18 {00051490 1 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M12-6 A3G DIN 985

19 q,e"i01227490 1 Arm aussen, vollst. ST Arm outside PC Bras exterieur PCE

20 -.‘t" 00870240 3 uGr]eéade'VGrSChra“b ST Sé’f;ge';iiiﬁrew PC Embout rectiigne ~ PCE "L8/G1/4™ A3G"

21 {01227500 1 Plungerzylinder ST Plunger cylinder PC Cylindre Plunger PCE 30x75

22 -'f'01063960 1 Buchse ST Bushing PC Douille PCE

23 1!’00749070 1 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M8x1x12-10.9 A3G DIN 961
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Wildkrautbesen kpl., Teil 1 / Weed broom cpl., part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., premiére partie

' Ab ca. Mitte Februar 2013
: From appr. mid of february 2013

Alte Version Halter!

Nur noch bestellbar in Ausfilhrung
ab ca. Mitte Februar 2013!

Old version of bracket!

Now only available in new version

from appr. mid of february 2013!
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Wildkrautbesen kpl., Teil 1 / Weed broom cpl., part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., premiére partie

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
24 y!/01227510 1 Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE

Cyl.compression Cyl.compression
25 f01220640 1 Zyl.Druckfeder ST spring PC spring PCE
26 v"00045910 2 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AMG6-5.8 A2G DIN 71412
27 f100053080 3  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x16 8.8 A2G DIN 933
28 v’00042900 3 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 8,4-140HV-St A3G DIN 9021
29 g"01227520 1 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Cylindre hydraulique PCE
Achtung! Bei

" Neubestellung Pos.29

30 f'01227530 1 Gleitlagerbuchse ST Slide bearing bush PC Douille de palier lisse PCE PM 1515DX ist Pos.30 inkl.!
(ab ca. Mitte Februar

) 2013)
31 «;,;’01227540 1 Arminnen, vollst. ST Arminner PC Bras interieur PCE
32 g"‘00046560 2 DU-Trockenbuchse ST DU-Drying socket PC DU-Douille séche PCE 15x17x15
33 f"01225750 1 Sonderschraube ST Screw PC Vis PCE M12
34 {00053770 1  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125
35 q,e"'01227550 1 Bolzen ST Bolt PC Boulon PCE
36 f101227560 1 U-Profil, vollst. ST U-profile PC Profil U PCE

Kardanische Gimballed Ajustage de cardan

37 Verstellung (bis ca. adjustment (until (jusqu'a d' appr. Seite/Page 286

) 2013-01) appr. 2013-01) 2013-01)
38 f'01132150 1 Deckplatte ST Cover plate PC Plaque de couvercle PCE Gr.2 Ausf.A
39 +~.‘1" 00071450 1 Zylinderschraube ST Socket head screw PC Socket head screw PCE M8x30-8.8 A2G DIN 912
40 f 00730940 2  Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-6-dacrometisiert
41 f"00740280 2 Sperrkantscheibe ST Washer PC Rondelle PCE SKS-6-dacrometisiert
42 f"01162640 1 Klemmhalftenpaar ST Pair of clamping PC Piece de serrage PCE g_};FI’:;Z-R-13,5-13, DIN 3015
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Wildkrautbesen kpl., Teil 1 / Weed broom cpl., part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., premiére partie

' Ab ca. Mitte Februar 2013
: From appr. mid of february 2013

Alte Version Halter!

Nur noch bestellbar in Ausfilhrung
ab ca. Mitte Februar 2013!

Old version of bracket!

Now only available in new version

from appr. mid of february 2013!
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Wildkrautbesen kpl., Teil 1 / Weed broom cpl., part 1/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., premiére partie

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
Kardanische Gimballed Ajustage de cardan
43 Verstellung (ab ca. adjustment (from (a partir appr. Seite/Page 290
2013-02) appr. 2013-02) 2013-02)
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Kardanische Verstellung (bis ca. 2013-01) / Gimballed adjustment (until appr. 2013-01) / Ajustage de cardan (jusqu'a d' appr. 2013-01)
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Kardanische Verstellung (bis ca. 2013-01) / Gimballed adjustment (until appr. 2013-01) / Ajustage de cardan (jusqu'a d' appr. 2013-01)

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques
1 ¥/01014310 3  Schutzkappe ST Protection cap PC Protection cap PCE
2 11*‘00045910 2 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM6-5.8 A2G DIN 71412
3 f':00870240 2 ngade'verscma“b ST fg‘:;%ﬁtﬁgﬁrew PC Embout rectiigne  PCE "L8/G1/4™ A3G"
4 %" 00538160 1  Scheibe ST Washer PC Rondelle PCE
5 n.,e"01227520 1 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Cylindre hydraulique PCE
Achtung! Bei
. Neubestellung Pos.5
6 g"01227530 1 Gleitlagerbuchse ST Slide bearing bush PC Douille de palier lisse PCE PM 1515DX ist Pos.6 inkl.!
(ab ca. Mitte Februar
2013)
7 1!’00104500 1 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M6x12-8.8 A2G DIN 933
8 11“;00730940 1 Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-6-dacrometisiert
9 g"‘01227580 1 Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE
10 f‘01227590 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE
11 {00740290 4  Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-10
12 q,c"'00053310 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10x25 8.8 A3G DIN 933
13 f101019000 1 Buchse ST Bushing PC Douille PCE
14 {01228820 1 DU-Trockenbuchse ST Bushing PC DU-Douille séche PCE 4020 MBZ
15 q,e"i01227600 1 Zapfen ST Pivot PC Boulon PCE
16 -ge"101227610 1 Nabe, vollst. ST Hub PC Moyeu PCE
17 {00740090 1 Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-8-8.8 dac
18 q,e"i00151810 1 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x12-8.8 A2G DIN 933
19 -f'01227620 1 Scheibe ST Washer PC Rondelle PCE
20 {01225750 1 Sonderschraube ST Screw PC Vis PCE M12
Index: 97116123 287

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Kardanische Verstellung (bis ca. 2013-01) / Gimballed adjustment (until appr. 2013-01) / Ajustage de cardan (jusqu'a d' appr. 2013-01)
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Kardanische Verstellung (bis ca. 2013-01) / Gimballed adjustment (until appr. 2013-01) / Ajustage de cardan (jusqu'a d' appr. 2013-01)

Stc
Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
21 4;,!"00025910 1 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412
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Kardanische Verstellung (ab ca. 2013-02) / Gimballed adjustment (from appr. 2013-02) / Ajustage de cardan (a partir appr. 2013-02)
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Kardanische Verstellung (ab ca. 2013-02) / Gimballed adjustment (from appr. 2013-02) / Ajustage de cardan (a partir appr. 2013-02)

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques
1 ¥/01014310 3  Schutzkappe ST Protection cap PC Protection cap PCE
2 11*‘00045910 2 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM6-5.8 A2G DIN 71412
3 f':00870240 2 ngade'verscma“b ST fg‘:;%ﬁtﬁgﬁrew PC Embout rectiigne  PCE "L8/G1/4™ A3G"
4 %" 00538160 1  Scheibe ST Washer PC Rondelle PCE
5 n.,e"01227520 1 Hydraulikzylinder ST Hydraulic cylinder PC Cylindre hydraulique PCE
Achtung! Bei
. Neubestellung Pos.5
6 g"01227530 1 Gleitlagerbuchse ST Slide bearing bush PC Douille de palier lisse PCE PM 1515DX ist Pos.6 inkl.!
(ab ca. Mitte Februar
2013)
7 1!’00104500 1 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M6x12-8.8 A2G DIN 933
8 11“;00730940 1 Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-6-dacrometisiert
9 g"‘01227580 1 Bolzen, vollst. ST Bolt PC Boulon PCE
10 f‘01227590 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE
11 {00740290 4  Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-10
12 q,c"'00053310 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10x25 8.8 A3G DIN 933
13 f101019000 1 Buchse ST Bushing PC Douille PCE
14 {01228820 1 DU-Trockenbuchse ST Bushing PC DU-Douille séche PCE 4020 MBZ
15 q,e"i01227600 1 Zapfen ST Pivot PC Boulon PCE
16 -ge"101228450 1 Nabe, vollst. ST Hub PC Moyeu PCE
17 {00740090 1 Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-8-8.8 dac
18 q,e"i00151810 1 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x12-8.8 A2G DIN 933
19 -f'01227620 1 Scheibe ST Washer PC Rondelle PCE
20 {01225750 1 Sonderschraube ST Screw PC Vis PCE M12
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Kardanische Verstellung (ab ca. 2013-02) / Gimballed adjustment (from appr. 2013-02) / Ajustage de cardan (a partir appr. 2013-02)

Index: 97119101 292

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Kardanische Verstellung (ab ca. 2013-02) / Gimballed adjustment (from appr. 2013-02) / Ajustage de cardan (a partir appr. 2013-02)

Stc
Best. Nr. Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
21 4;,!’00106810 1 Kegelschmiernippel ST Grease nipple PC Graisseur de cone PCE CM8x1 5.8A DIN 71412
22 1.-;!*'00046720 3 Pass-Scheibe ST Adjusting washer PC Glace de passeport PCE 12x18x1 DIN 988
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Wildkrautbesen kpl., Teil 2/ Weed broom cpl., part 2/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., deuxiéme partie
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Wildkrautbesen kpl., Teil 2/ Weed broom cpl., part 2/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., deuxiéme partie

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¥/00873260 4  Zylinderschraube ST Cylinder head screw PC Vis de cylindre PCE M12x40-8.8 A3G DIN 912
2 1300053770 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125
J Gerade-Verschraub Straight screw o
3 -¢201012640 2 ung ST connection PC Embout rectiligne PCE L15 G1/2A A3G
4 f01223860 1 Hydraulikmotor ST Hydraulic motor PC Moteur hydraulique PCE OMS 125
5 n.,e"01225420 1 Motorkonsole, vollst. ST Engine bracket PC Console d' moteur PCE
6 q,e"00053160 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10x30-8.8 A3G DIN 933
7 e.,e"'00740290 4  Sperrkantscheibe ST Detent edged washer PC Detent edged washer PCE SKM-10
8 Schiirze kpl. Apron cpl. Tablier cpl. Seite/Page 298
9 *.-.-;"'01227570 1 Abweisteller ST Deflector PC Plaque de rejet PCE
10 4701015340 2 tg‘ese”f'a”SChSChra ST Lensflange screw  PC Vis a téte bombée  PCE 6kt.M6x16-10.9 A2G
11 f‘01066730 4  Schutzkappe ST Protection cap PC Capuchon protecteur PCE ZSB SW 15-0-G16
12 -ge"101225430 1 \I?c?”sstinaufnahme, ST Broom support PC Support pour balais PCE
13 -ge"‘00054880 1 Splint ST Split pin PC Split pin PCE 4x40-St A3G ISO 1234
- Tellerbesen . Brosse d' mauvaise .
14 f’1455.10 Wildkraut ST Weed broom circular PC herbe PCE Seite/Page 300
15 q,e"01061590 03(;’0 OLN-Schlauch M Hose M Hose M DN 4 (6x12)
16 {00130250 3 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE RSGU1.12/15 A2G
17 {00154210 1 6kt.Schraube ST Hex.bolt PC Vis a6 pans PCE M6x18-8.8 A2G DIN 933
18 ¥’00053730 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
19 {00025260 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M6x10-8.8 A2G DIN 933
20 q,t"'01225830 1 T-Verbinder ST Connector PC Connecteur PCE E-PTV-6-MS
21 14’00051520 5 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985
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Wildkrautbesen kpl., Teil 2/ Weed broom cpl., part 2/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., deuxiéme partie
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Wildkrautbesen kpl., Teil 2/ Weed broom cpl., part 2/ Brosse d' mauvaise herbe cpl., deuxiéme partie

Stc

Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks

Ref.No. th' Mesurage Remarques
22 4;,!’01222140 2 Druckfeder ST Compression spring PC Ressort a pression PCE
23 401002780 4 Lnsenflansohschia 7\ ongflangescrew  PC Visatétebombée  PCE 6ktM6x20-10.9 A2G
24 {01019500 2 Schlauchtiille ST Hose clip PC Hose clip PCE
25 f"01015210 2 Wasserdise ST Water jet PC Water jet PCE
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Schiirze kpl. / Apron cpl. / Tablier cpl.
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Schiirze kpl. / Apron cpl. / Tablier cpl.

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 ¢/00710090 2  Klappstecker ST Connector PC Connector PCE 5x32-St A2G DIN 11023
2 1.-;!*"01227630 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE
3 1,:"01225390 2 Klemmhebel ST Release handle PC Levier PCE
4 y!’01225380 1 Stange, vollst. ST Rod PC Barre PCE
5 ye"'01225400 1 Halter, vollst. ST Retainer PC Support PCE
6 1‘:"01 142870 8 Flachrundschraube ST Round head screw PC Vis a téte fraisée PCE M6x20-8.8 A2G Din 603
7 ytf00051520 8 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M6-6 A2G DIN 985
8 f100135120 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 6,4-140HV-St A3G DIN 9021
9 1‘:"01225440 1 Schirze ST Apron PC Tablier PCE
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Tellerbesen Wildkraut / Weed broom circular / Brosse d' mauvaise herbe
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Tellerbesen Wildkraut / Weed broom circular / Brosse d' mauvaise herbe

Stc
Best. Nr. K Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. th' Mesurage Remarques
1 4;,!’01090160 4  Sicherungsmutter ST Retaining nut PC Ecrou de sécurité PCE 100VG M10 A3G
2 1500053760 8 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125
3 g"00074710 4  6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE BM10-04 A2G DIN 439
4 ye’01064770 4  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10X50-8.8 A3G DIN 933

Index: 99145510

301

Diese Druckausgabe kann veraltete Daten enthalten! Aktueller Ersatzteil-Kalog unter www.hako.com
This printed edition may include data out of date! For current spare part catalogue please visit www.hako.com



Kehreinheit (Teil 3) / Sweeper unit (part 3) / Unité d' balayer (3éme partie)

Optionen:
Options:

36
37
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Kehreinheit (Teil 3) / Sweeper unit (part 3) / Unité d' balayer (3éme partie)

Stc

Best. Nr. k. _ Einh o _ _ _ - Abmessungen Bemerkungen

Pos. PN aty. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques

1 ¥/00053120 1  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x45-8.8 A2G DIN 931

2 11*‘01090690 1 Deckplatte ST Cover plate PC Plaque de couvercle PCE ZDP-3-W1 DIN 3015

3 q,e"i01054970 1 Rohrschelle ST Pipe clamp PC Pipe clamp PCE 2x20

4 14’01014310 1  Schutzkappe ST Protection cap PC Protection cap PCE

5 1!’00025910 1 Kegelschmiernippel ST Lubricating nipple PC Lubricating nipple PCE AM8x15.8 A2G DIN 71412

6 q,e"i00053750 1  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A8,4-140HV-St A2G  DIN 125

7 .'4’01220100 1  Schiene, vollst. ST Bar PC Bar PCE

8 01220640 1 ZylDruckfeder ST Sgr'i'rfgmpreSSiO” PC ggr'i'r‘fgmpreSSiO” PCE

9 q’f‘l‘012201 10 1 Rohr ST Pipe PC Pipe PCE

10 35101063960 1 Buchse ST Bushing PC Douille PCE

11 {00749070 1 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x1x12-10.9 A3G DIN 961

12 q,e"i00076570 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a 6 pans PCE M10x90-8.8 A3G DIN 931

13 14’00046520 7 Scheibe ST Washer PC Washer PCE 10,5-140HV-St A3G DIN 9021

14 q‘_'!‘;00132880 5 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M10-10 A3G DIN 985

15 q,e"'01220120 1 Platte, vollst. ST Plate PC Plate PCE

16 -f'01220130 1 Winkel links ST Angle L.H. PC Angle a gauche PCE

W yfeotisao 1 SandedTeletesen 7 Sanderdpeletrish oo Grosse ssselle  poe

18 -¢’01160430 1 Teller, vollst. ST Disk PC Disk PCE

19 f‘00134500 1 Scheibe ST Washer PC Washer PCE

20 /00865150 1 Federring ST Spring ring PC Rondelle de ressort ~ PCE ¢?|\’/|P-VERZ.W-CHR. DIN 128

21 -f'000531 10 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M8x30-8.8 A2G DIN 933

22 ¥"'00053330 2 ©6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M6-8 A2G DIN 934
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Optionen:
Options:

36
37
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Kehreinheit (Teil 3) / Sweeper unit (part 3) / Unité d' balayer (3éme partie)

Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
Pos. PN Qt;/. Bezeichnung cit Description Unit Designation Unité Measurement DIN/ISO Remarks
Ref.No. Qteé. Mesurage Remarques
23 gf00053730 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A6,4-140HV-St A2G  DIN 125
24 11*‘01220690 1 Abweisteller, vollst. ST Deflector PC Plaque de rejet PCE
25 q,e"i00121060 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M12x45-8.8 A3G DIN 933
26 14’00053020 2 6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M6x20-8.8 A2G DIN 933
27 1!’01081550 1 Hydraulikmotor ST Hydraulic motor PC Hydraulic motor PCE OMR 100
28 q,e"i00053770 2 Scheibe ST Washer PC Washer PCE A13-140HV-St A2G DIN 125
29 14’00051490 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou a 6 pans PCE M12-6 A3G DIN 985
30 f"01222180 2 Rohr ST Pipe PC Pipe PCE
31 q,e"i00053760 4  Scheibe ST Washer PC Washer PCE A10,5-140HV-St A2G DIN 125
32 14’00053360 2 6kt.Mutter ST Hex. Nut PC Ecrou & 6 pans PCE M10-8 A3G DIN 934
33 -*-:*"01090160 2  Sicherungsmutter ST Retaining nut PC Ecrou de sécurité PCE 100VG M10 A3G
34 {01064770 2  6kt.Schraube ST Hexagon screw PC Vis a6 pans PCE M10X50-8.8 A3G DIN 933
55 yfosnaron 1 SendardTeleesen o Sndapatebush g Bossesssete  pog
36 499114800 1 Tclajlsesrtt:;i?-?;l]acho|raht sT fiatebrush cast and - pg E(;io;ssfnzfjliﬁfea"ec PCE
-Borsten
. Tellerbesen mit . .
37 499114600 1 ch;llépropylen—Bebors ST Egl‘;?) r%rgjg :vgnsﬂes PC Ec:?:ss?ﬁ;;téiyﬁﬁg PCE
38 401019150 1 Dichtungssatz ST Gasket kit PC Kitde jointsplads ~ PCE b S OMP S8/OMR
39 -*1’ 00134170 1 Passfeder ST Feather key PC Plume de passeport PCE A8x7x32 St50 DIN 6885
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Best. Nr. Sktc Einh Abmessungen Bemerkungen
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